

ΑΝΑΦΟΡΑ - ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ

Ιερή Δήλωση ενεργοποιήσεως και εφαρμογής του Άρθρου 120 και καταγγελία κατά των εις βάρος του λαού και του Έθνους διαπραχθέντων κακουργημάτων:

A. Της βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος.

B. Της από 24/11/2011 και έκτοτε, κακουργηματικής παράλειψης διώξεων του εγκλήματος της εσχάτης προδοσίας και της καταπάτησης του Όρκου.

Γ. Της από κοινού απόπειρας με δόλο και πρόθεση των πολιτικών και του κάθε υπεύθυνου, να προχωρήσουν σε αλλαγή και αναθεώρηση του Συντάγματος κατεχόμενης Χώρας (της Ελλάδας).

Δ. Της εκ μέρους των πολιτικών και κάθε υπεύθυνου απόπειρας νομιμοποίησης της κατοχής στην Χώρα, της εκχώρησης εθνικής κυριαρχίας, της τέλεσης ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑΣ του Ελληνικού Λαού και του διαμελισμού της χώρας.

Ημερομηνία: / / 202.. - (έκδοση. Εγγράφου. 09/12/2020)

ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝΤΩΣ : Δια του Αστυνομικού Τμήματοςυπόψιν τ.... Διοικητή
Κ..... και όλων των Αξιωματικών της ΕΛ.ΑΣ, Προς τ.... εισαγγελέα
πρωτοδικώνΚ

Όνομα:

Επώνυμο:

Όνομα Πατρός:

Όνομα Μητρός:

Διεύθυνση:

Περιοχή:

T.K.:

A.Φ.Μ. :

Αρ. Ταυτ.:

Αρχή Έκδοσης:

Ημερ. Έκδοσης:.....

Ημ. Γεννήσεως:

Ιθαγένεια:

Θρήσκευμα:

Σχετική της υπαρ. Πρωτ 9009/20/212 Καταγγελίας -Αναφοράς που κατατέθηκε στις 09-03-2020 στο Α.Τ Κ.Ποροίων.

Κύριε Διοικητά, κύριε Εισαγγελέα: Καταρχήν θέλω να σας ενημερώσω, πως εν όψει Τουρκικής απειλής πολέμου και εισβολής πολεμικών της πλοίων και Γεωτρύπανων στα χωρικά μας ύδατα, αλλά και του υβριδικού πολέμου που δέχεται η πατρίδα μας από την Τουρκία, ότι θα υπερασπιστώ με κάθε μέσο το Σύνταγμά μας τα ελληνικά εδάφη και το εθνικό μας συμφέρον. Σας επισημαίνω δε, ότι λόγω της παρούσας κατοχής και βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος που επί μακρόν διανύει η χώρα μας αλλά και εν όψει των

ραγδαίων εξελίξεων που αφορά την εκ μέρους όλων των μελών της Κυβέρνησης και αντιπολίτευσης άμεση συνέργειά τους σε βίαιη κατάλυση του Συντάγματος αλλά και σε ανήθικη πράξη εξαναγκασμού, εκμεταλλεζόμενοι τον κατ' οίκον περιορισμό μας προκειμένου ανενόχλητοι να φέρνουν και να εγκαταστήσουν στην ενδοχώρα, είτε σε δομές κλειστού ή ανοιχτού τύπου, είτε σε κατασχεθέντα ή νοικιασμένα σπίτια – διαμερίσματα, εισβολείς λαθρομετανάστες πρόσφυγες, μετανάστες ή οποιουδήποτε άλλου τύπου έποικων όπως έπραξαν από τον περασμένο Μάρτιο, σας δηλώνω, ότι στην περίπτωση που αντιληφθώ σχεδιασμό ή πράξεις με σκοπό την τέλεση εγκατάστασης των στην περιοχή μου ή οπουδήποτε αλλού στην Ελληνική επικράτεια, υποχρεούμαι και δικαιούμαι από το Άρθρο 120 του Συντάγματος σε νόμιμη έμπρακτη ενάσκηση καθήκοντος. Δηλαδή να βρω και να εκτελέσω τον οποιοδήποτε εμπλεκόμενο στην υλοποίηση της ανήθικης και κακουργηματικής αυτής ενέργειας εναντίον μου, εναντίον της πατρίδας του λαού και του Συντάγματός μας. (πχ **ξενοδόχο, μεταφορέα λαθρομεταναστών- εισβολέων, πολιτικό, δήμαρχο, τοπικό φορέα, μέλος Μ.Κ.Ο κ λ π**) και να την αποτρέψω εν τη γενέσει της ή και εκ των υστέρων και στο σύνολό της, καθώς όπως και εσείς γνωρίζετε, εκτός της καταπάτησης ανθρωπίνων δικαιωμάτων και της ανεπανόρθωτης ζημίας εις βάρος του δημοσίου συμφέροντος, εμού και της πατρίδας, η πράξη αυτή τούτη την περίοδο, συνιστά εκτός από άμεση συνέργεια σε βίαιη κατάλυση του Συντάγματος και

βοήθεια προς την Τουρκία στον υβριδικό πόλεμο που έχει εδώ και καιρό εξαπολύσει κατά της Ελλάδος και ΣΥΝΕΠΩΣ η απόδοση δικαιοσύνης κατά των δραστών εκτός των άλλων, εμπίπτει και στις αρμοδιότητες των πολιτών όπου βάσει των καθηκόντων μας που απορρέουν του Άρθρου 120 του Συντάγματος, αλλά προπάντων του όρκου που έχουμε δώσει < πίστη στην πατρίδα > κατά την στρατιωτική μας θητεία, ο κάθε πολίτης οφείλει να ασκήσει και να φέρει εις πέρας στην περίπτωση που τα δικαστικά όργανα λόγω της κατοχής της χώρας ή για οποιονδήποτε άλλο λόγο, δεν δύνανται να δράσουν εγκαίρως και άμεσα.

ΣΑΣ ΑΝΑΦΕΡΩ πως εξακολουθεί και ισχύει ότι, στα ανατολικά χερσαία και θαλάσσια σύνορά μας με την γείτονα χώρα Τουρκία να μην έχει λάβει όλα τα απαραίτητα υγειονομικά μέτρα που προβλέπονται από τον παγκόσμιο οργανισμό υγείας(Π.Ο.Υ) αλλά ούτε και τα απαραίτητα μέτρα περιορισμού των επίδοξων εισβολέων και πιθανών Τούρκων στρατιωτών μεταμφιεσμένων σε πρόσφυγες εντός των όμορων με την Ελλάδα συνόρων της, που προσπαθούν τούτη την περίοδο απειλής πολέμου, κρίσης κορωνοϊού και πανδημίας, κατοχής της χώρας μας και βίαιης κατάλυσης του Συντάγματός μας, να εισβάλουν στην χώρα μας, ΟΤΙ:

Στην περίπτωση που αντιληφθώ την οποιαδήποτε ύποπτη δραστηριότητα στα σύνορα ή την όποια εισβολή εντός της χώρας μας, θα δράσω ένοπλα και δια της τακτικής που σας προανέφερα. Θα πυροβολήσω δηλαδή τον όποιον προσπαθήσει να εισβάλει στην χώρα μας και σας ενημερώνω ότι: Προσωρινά, καθ' όλη την διάρκεια της κατοχής, της κρίσης του κορωνοϊού και της βίαιης κατάλυσης του Συντάγματός μέχρι να τελεσιδικήσει η εσχάτη προδοσία που έχει ανακοινωθεί στην βουλή (βλ. Σελ 9 & 10), μέχρι η Τουρκία πάψει να αποτελεί απειλή για την χώρα μας και μέχρι να επανέλθει το Σύνταγμα στην ομαλή του λειτουργία με τις διαδικασίες που προβλέπονται μέσα από τις ίδιες του τις διατάξεις αλλά προπάντων α) ΜΕΧΡΙ Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΝΑ ΠΑΨΕΙ ΝΑ ΕΠΙΤΗΘΕΤΑΙ ΜΕ ΥΒΡΙΔΙΚΟ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΜΑΣ ΠΡΟΩΘΟΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΙΔΑ ΜΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΔΗΘΕΝ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΟ ΤΗΣ ΣΤΡΑΤΟ ΜΕΤΑΜΦΥΕΣΜΕΝΟ ΣΕ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ Η ΣΕ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ ΚΑΙ β) ΜΕΧΡΙ Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΝΑ ΠΑΨΕΙ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΕΙΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ, θα βρίσκομαι σε ενάσκηση καθήκοντος, και συνεπώς διατηρώ το δικαίωμα και την ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ μου στην ΟΠΛΟΚΑΤΟΧΗ και την διαρκή ετοιμότητα..

Αντιλαμβάνεστε θεωρώ το μέγεθος και την σοβαρότητα των αδικημάτων εξ αιτίας της προδοσίας των πολιτικών και των αξιωματικών των ενόπλων δυνάμεων της χώρας και συγκεκριμένα εκείνων που από τα μέσα Φεβρουαρίου 2020 και όταν κάλπαζε η εξάπλωση του κορωνοϊού, χειρίστηκαν και κατεύθυναν την τακτική της φύλαξης των συνόρων από επίδοξους εισβολής και δήθεν πρόσφυγες., ΔΙΟΤΙ εκτός των υπόλοιπων ολέθριων επιπτώσεων. ενώ είχαν στις 09-03-2020 και με την υπ αρ. Πρωτ. 9009/20/212 αναφορά λάβει γνώση του κινδύνου της μεταφοράς του κορωνοϊού από τους χιλιάδες ΦΟΡΕΙΣ λαθρομετανάστες που προσπαθούσαν επιτιθέμενοι να εισβάλλουν στην χώρα μας, οι εγκαλούμενοι εξακολουθούσαν ενσυνειδήτως επί τουλάχιστον 2 βδομάδες να σιωπούν, να συγκαλύπτουν και να συνεργούν στα παραπάνω αδικήματα αποφεύγοντας να λάβουν τα απαιτούμενα μέτρα και αντί να βγάλουν οδηγίες και προς τον κόσμο και να ανακοινώσουν ότι τα σύνορα κλείνουν για όλους λόγω επικίνδυνου ιού, αλλά και λόγω οργανωμένης προσπάθειας από φορείς του ιού και ότι στο εξής όποιος προσπαθήσει να παραβιάσει τα σύνορα της Χώρας θα πυροβολείται. Όπως αντίστοιχα έπραξαν εξαιτίας του κορωνοϊού στις 11-03-2020 με ΠΝΠ/ΦΕΚ ΑΡ ΦΥΛ 55/11-3-2020. Όπως έγραψε στο πρωτοσέλιδό της και η εφημερίδα <<ΕΣΤΙΑ>> και είπαν στο τηλεοπτικό κανάλι <<ΣΚΑΙ>> στο πρωινό δελτίο στις 24-03-2020 , ότι: (ο Ερντογάν θέλει να ρίξει τον φράχτη για να μας στείλει χιλιάδες εισβολείς ασθενείς με κορωνοϊό, ενώ κάποιοι, το είχαν επισημάνει από την αρχή. Το μεταναστευτικό είναι μία υγειονομική βόμβα),

Χειρότερα δε, εξακολουθούν έως και σήμερα, εν μέσω κατοχής της χώρας και της κρίσης του κορωνοϊού, όχι μόνον να προωθούν και να εγκαθιστούν λαθρομετανάστες στην ενδοχώρα αλλά και να σιωπούν κακουρηματικά για την κατοχή της χώρας και για τον κίνδυνο επέκτασης της νόσου, ασχέτως αν έλαβαν γνώση με την από από 9-3-2020 και με αρ πρωτ 9009/20/212 αναφορά καταγγελία την οποίαν μάλιστα μέχρι και οι Τούρκοι σεβάστηκαν, αφού αμέσως μετά την κατάθεσή της προς την Τούρκικη Πρεσβεία αλλά ΚΥΡΙΩΣ την δημόσια κοινοποίησή της, ΑΠΕΣΥΡΑΝ από τον φράχτη του Έβρου και προς το εσωτερικό της Τουρκίας τους επίδοξους εισβολείς - φορείς. Εξακολουθούν όμως να μην ενημερώνουν προς πάσα κατεύθυνση, ακόμα και σε διεθνές επίπεδο, με ολέθρια συνέπεια για την δημόσια υγεία και ασφάλεια, άλλα και για ολόκληρη την ανθρωπότητα. Η υποδοχή, διακίνηση και περίθαλψη λαθρομεταναστών ενώ γνώριζαν και γνωρίζουν πως οι συνθήκες μετακίνησής των εισβολέων ήταν και είναι τέτοιες οι οποίες ευνοούν την εξάπλωση της επιδημίας, καθότι δεν μπορούν να τηρηθούν ούτε οι στοιχειώδεις βασικοί κανόνες υγιεινής και προφύλαξης, ούτε

να γίνει κανένας έλεγχος πριν ή μετά την απόβαση τους και την διασπορά τους σε ελληνικά εδάφη και ιδιαίτερα τώρα που όλοι οι πολίτες βρισκόμαστε υπό περιορισμό, έχει ως αποτέλεσμα ο καθένας που εισέρχεται σε ελληνικό έδαφος να αποτελεί υγειονομική βόμβα κατά της δημόσιας υγείας. Επιπλέον θα συμβεί, αργά ή γρήγορα από τα σημεία που πέρασε κάποιος φορέας του ιού, να βρεθεί και να περάσει οποιοσδήποτε άλλος υγιής ανυποψίαστος άνθρωπος, ή ακόμη και να έρθει σε επαφή μαζί του κατά την διαδικασία ταυτοποίησης ή σύλληψης το οποιοδήποτε αστυνομικό ή άλλο αρμόδιο όργανο, που και αυτό συνέπεια θα έχει την ανεξέλεγκτη πιθανόν θανατηφόρα εξάπλωση της πανδημίας.

Για αυτούς τους λόγους σας ενημερώνω, ότι προσωρινά και μέχρι να λυθεί οριστικά και παγκοσμίως το πρόβλημα της νέας μεταδοτικής αυτής ασθένειας του κορωνοϊού, και μέχρι να επανέλθει το Σύνταγμα στην ομαλή του λειτουργία με τις διαδικασίες που προβλέπει η ακροτελεύτια διάταξή του αλλά και μέχρι να ΠΑΨΕΙ Η ΤΟΥΡΚΙΑ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΑΠΕΙΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΩΡΑ ΜΑΣ, στις περιπτώσεις που κάποιος εκ των εισβολέων περάσει τα σύνορα, αγνοήσει τις προειδοποιήσεις και προσπαθήσει να διαφύγει προς το εσωτερικό της χώρας, θα εκτελείται ακαριαία. ΕΠΙΣΗΣ ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΙ ΟΠΩΣ ΑΛΛΩΣΤΕ ΟΛΟΙ ΜΑΣ ΥΠΟΧΡΕΟΥΜΑΣΤΕ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΚΑΤΟΧΗΣ ΑΦΕΝΟΣ ΚΑΙ ΑΦΕΤΕΡΟΥ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΚΑΡΑΝΤΙΝΑΣ ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ Η ΧΩΡΑ ΜΑΣ, ΝΑ ΕΚΤΕΛΕΣΩ ΚΑΙ ΝΑ ΕΚΔΙΚΗΘΩ ΕΙΤΕ ΕΓΩ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΟΠΟΙΟΣΔΗΠΟΤΕ ΠΟΛΙΤΗΣ, τον οποιοδήποτε αντιληφθώ ότι κατά την διάρκεια της κατοχής, της μάστιγας του κορωνοϊού αλλά και όποιου υποχρεωτικού περιορισμού μου προς την αντιμετώπισή του, υποκινούσε με διάφορους τρόπους ή υποβοηθούσε λαθρομετανάστες να εισβάλουν στην χώρα μας, ή συμμετείχε ως ηθικός ή φυσικός αυτουργός σε μεταφορά λαθρομεταναστών από νησιά στην ενδοχώρα, ανεξαρτήτως αν πρόκειται για φορείς του ιού ή όχι, καθώς επίσης και όσους επιχειρήσουν να τους μετακινήσουν από τις δομές προς οποιονδήποτε άλλον προορισμό εκτός αυτού της απέλασης. Επίσης ομοίως θα πράξω σε οποιονδήποτε και με την όποια ιδιότητα, συμμετείχε σε έργα εγκατάστασης συστημάτων πχ σε εργασίες δικτύου 5G που η λειτουργία τους πρόκειται να επιφέρει βλάβες στην δημόσια υγεία, στην οικολογική ισορροπία και σε οποιονδήποτε άλλον ζωντανό οργανισμό.

ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΩ ΟΤΙ ΑΝ ΑΝΤΙΛΗΦΘΩ πως συμβαίνει κάποια δραστηριότητα εκ των ανωτέρω που σας προανέφερα, θα κάνω άμεσα άρση του όποιου περιορισμού μου ως οφείλω και ως οφείλει ο κάθε πολίτης να πράξει και θα σταματήσω με κάθε μέσο τις ύπουλες, γενοκτονικές και καταστροφικές ενέργειες, για την πανίδα και την χλωρίδα ,αλλά και την ατμόσφαιρα του περιβάλλοντος στο οποίο ζούμε. Ζητώ από εσάς κύριε Διοικητά αλλά και από το όποιο άλλο νόμιμο δικαστικό όργανο, να με συνδράμει στα παραπάνω για τα οποία σας καθιστώ υπεύθυνους σε περίπτωση που τυχόν αγνοήσετε τις προειδοποιήσεις μου. Να με ενημερώνετε συνεχώς για τα όποια ευρήματά σας, με επίσημες και νόμιμες διαδικασίες στην διεύθυνση που αναγράφεται επάνω στο πεδίο με τα στοιχεία μου.

*Λαμβάνοντας υπόψιν και υιοθετώντας την παραδοχή ότι η ενημέρωση και οι οδηγίες προς τον κόσμο μέσω των συνεντεύξεων τύπου που δίνουν οι καθ ύλην αρμόδιοι είναι αληθείς, τότε σπάει και το ιατρικό απόρρητο, γιατί αποδεδειγμένα η άρση του ενδυναμώνει την απόδοση της μάχης που κάνουμε όλοι οι πολίτες κατά της εξάπλωσης της ασθένειας του κορωνοϊού και προκειμένου να αποτρέψουμε την πανδημία, της οποίας όπως μας ενημερώνουν οι αρμόδιοι από όλα τα μέσα μαζικής ενημέρωσης, ο κίνδυνος είναι τεράστιος και μπορεί ακόμη να επιφέρει και τον αφανισμό του ανθρώπου. Προς διευκόλυνση του κοινού αγώνα κατά της πανδημίας, τον περιορισμό της μετάδοσης και εξάπλωσης του κορωνοϊού και επειδή συντρέχουν λόγοι δημοσίου συμφέροντος και δημόσιας ασφάλειας, περιμένω από εσάς κε Εισαγγελέα να διαφυλάξετε το δημόσιο συμφέρον, προβαίνοντας με δική σας παρέμβαση στην άμεση εφαρμογή του Ν. 4619/2019 Π. Κ. άρθ. 371 παρ. 4, ενέργεια που προκύπτει και ως κανόνας της απλής κοινής λογικής που αφορά την επιβίωση. Ζητώ σύμφωνα με αυτήν, να διατάξετε την ΕΝ ΜΕΡΕΙ άρση του ιατρικού απορρήτου και προσωπικών δεδομένων, ΜΟΝΟΝ εκείνων που αφορούν κορωνοϊό, έτσι ώστε όλοι οι πολίτες ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ μέσω των τηλεοπτικών σταθμών και του διαδικτύου, από τα οποία ως επί τω πλείστον ενημερώνεται ο κόσμος για την πορεία και την εξέλιξη των κρουσμάτων του κορωνοϊού, να δημοσιοποιείται ΑΜΕΣΩΣ το κάθε συμπτωματικό περιστατικό εντός των συνόρων της χώρας που ήδη προέκυψε, αλλά και που θα προκύπτει , να δημοσιοποιείται ΑΜΕΣΩΣ το ονοματεπώνυμο τού κάθε νεοπροσβληθέντος ατόμου, τα στοιχεία διαμονής και εργασίας του, την ηλικία του, τα

χαρακτηριστικά του, τον τόπο στον οποίο βρέθηκε θετικό, το ονοματεπώνυμο του Ιατρού που διέγνωσε την νόσο και το αντίγραφο των αποτελεσμάτων της διάγνωσης έτσι ώστε εγώ και κάθε άνθρωπος προκειμένου να διαφυλάξουμε από την θανατηφόρα πανδημία την υγεία του περίγυρού μας και την δικιά μας, να έχουμε άμεση ενημέρωση και συνεπώς επίγνωση, ώστε αν τυχόν είχαμε έρθει σε κοντινή επαφή με το κρούσμα, να προβούμε ΕΓΚΑΙΡΩΣ σε ανάλογες εξετάσεις αλλά και να τηρήσουμε τους απαιτούμενους περιορισμούς ώστε να ΜΗΝ μεταδώσουμε την ασθένεια. Σε περίπτωση που ΔΕΝ προβείτε στην ως άνω εισαγγελική παρέμβαση, τότε με την παράλειψή σας αυτή συμβάλετε ενεργά στην εξάπλωση της νόσου, στην επιβολή υποχρεωτικών εμβολιασμών και των όποιων άλλων μελλοντικών περιοριστικών μέτρων και συνεπώς οφείλουμε να εκλάβουμε την παράλειψή σας αυτή ως σκόπιμη ενέργεια εξάπλωσης της νόσου. Στην περίπτωση, που λόγω της κατοχής στην οποία βρίσκεται η χώρα μας, σας παρεμποδίσουν να προβείτε στις ως άνω εισαγγελικές παρεμβάσεις, οπωσδήποτε να με ενημερώσετε άμεσα κατονομάζοντάς μου τους δράστες. Άλλωστε και σεις κε Εισαγγελέα και κ Διοικητά, γνωρίζετε, ότι αφενός τα μέχρι στιγμής μέτρα προστασίας από την νόσο επιβάλλονται με Π.Ν.Π ή Κ.Υ.Α από αναξιόπιστους και κατηγορούμενους από την ελληνική δικαιοσύνη για το κακούργημα της εσχάτης προδοσίας ή ακόμη και άλλων συνεργών τους, οι οποίοι αποσιωπούν και υποθάλλπουν το έγκλημα αυτό, (σελίδα 10). Επιπλέον, όπως όλοι ξέρουμε, η συνδρομή του κοινού όσον αφορά την πρόληψη της εξάπλωσης μιας θανατηφόρας πανδημίας, είναι καθοριστικού ρόλου και αξίας, πολύ ανώτερης από εκείνη της προσπάθειας καταστολής της εκ των υστέρων με άκαρπα αποτελέσματα τις περισσότερες φορές. Η απρόσκοπτη ενημέρωση των πολιτών για την πορεία της νόσου και την καταστολή της με τον τρόπο που προανέφερα ως άμεσα ενδιαφερόμενος, αποτελεί καθήκον Συνταγματικά επιβεβλημένο κατά το Νόμο Ν. 4619/2019 Π. Κ Άρθ. 371 παρ. 4, και του Άρθρου 120 παρ 2 του Συντάγματος, δεδομένου ότι από 24/11/2011 η χώρα μας τελεί υπό κατοχή και το Σύνταγμα καταλύεται βιαίως.*

Κε Εισαγγελέα και κε Διοικητή, οι ως άνω αναφορές επί της άρσης του ιατρικού απορρήτου όσον αφορά τον περιορισμό της επέκτασης της πανδημίας και τελικά την εξαφάνισή της, έχουν από εκατοντάδες συμπολίτες μας κατατεθεί προς τις αρχές από τις 17/09/2020. Επειδή μέχρι σήμερα δεν ελήφθησαν καν υπόψιν, ούτε από τους αρμόδιους που τις παρέλαβαν, ούτε από τους όποιους παγκοσμίως σχετιζόμενους με την νόσο του κορωνοϊού γιατρούς ή νοσηλευτές, οι οποίοι μάλιστα αρνούνται να προβούν στην άρση του ιατρικού απορρήτου όπως προβλέπει ο νόμος στις περιπτώσεις μεταδοτικής και θανατηφόρας νόσου (όπως συνεχώς διατυμπανίζουν οι ίδιοι και για αυτήν του κορωνοϊού) , παραβίασαν το Σύνταγμα και καταπάτησαν τον όρκο τους κατ' επανάληψη και κατ' εξακολούθηση, συνεργώντας άμεσα στην εξάπλωση της νόσου αλλά και στους θανάτους που έχουν προκληθεί μέχρι σήμερα από αυτήν την κακουργηματική τους ενσυνείδητη παράλειψη να άρουν το ιατρικό απόρρητο (να δημοσιεύουν δηλαδή τα στοιχεία του κάθε κρούσματος την στιγμή που ολοκλήρωσαν την διάγνωση), σας δηλώνω ότι: Καταγγέλλω, καταδικάζω και σταματώ να εμπιστεύομαι: α) Το σύστημα υγείας, β) Ολόκληρο το εμπλεκόμενο ιατρικό και επιστημονικό προσωπικό το οποίο σχετίζεται με το θέμα

της νόσου του κορωνοϊού, γ) Τα εμβόλια κατά του κορωνοϊού.
Δηλώνω επίσης, ότι θα πράξω με κάθε μέσο, όπως με υποχρεώνει
το Άρθρο 120Σ, κατά του όποιου φυσικού και ηθικού αυτουργού,
που θα αποπειραθεί να εφαρμόσει επάνω μου ή σε συγγενικά μου
πρόσωπα, τυχόν υπάρχουσες ή μελλοντικές δικαστικές αποφάσεις
και νομοθεσίες, οι οποίες θα επιβάλλουν τον όποιον εμβολιασμό.

Ενημερώνω το κάθε αρμόδιο όργανο, ότι καθ' όλη την διάρκεια της κατοχής και της βίαιης κατάλυσης
του Συντάγματος, για κανέναν λόγο δεν δέχομαι και δεν εμπιστεύομαι οποιονδήποτε εμβολιασμό η
οποιαδήποτε επέμβαση στο σώμα μου είτε για κορωνοϊό είτε για άλλο λόγο και προπάντων δεν θα
δεχθώ καμία αντικατάσταση του δελτίου ταυτότητάς μου με οποιουδήποτε τύπου άλλη ηλεκτρονική
κάρτα ή με την κάρτα του πολίτη ή με ηλεκτρονικό μικροσίπ που θα αποτελεί αντικατάσταση του
υπάρχοντος δελτίου. Σε αντίθετη περίπτωση όπου άμεσα, έμμεσα ή εκβιαστικά, τα ως άνω κατοχικά
νομοθετήματα μου επιβληθούν, θα αντισταθώ και θα πράξω κατά του όποιου φυσικού ή ηθικού
αυτουργού, βάση του Άρθρου 120Σ και με ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ. Γι' αυτό και ενημερώνω ότι όσα σας
καταθέτω εντός τούτης της Δηλώσεως-Καταγγελίας είναι οι επίσημες θέσεις μου και ότι στο εξής,
προσωρινά και μέχρι να επανέλθει το Σύνταγμα της ομαλή του λειτουργία με τις διαδικασίες που το
Άρθρο 120 του Συντάγματος ορίζει, το έγγραφο τούτο είναι εκτός των άλλων και αναπόσπαστο
τμήμα της του δελτίου της Ταυτότητάς μου.

Η Αναφορά -Δήλωση τούτη, υποβάλλεται πρωτίστως προς το Αστυνομικό τμήμα
προκειμένου ο Διοικητής κ.και όλοι οι Αξιωματικοί της ΕΛ.ΑΣ. να λάβουν γνώση
του περιεχομένου της, ώστε να διαπιστώσουν και οι ίδιοι, ότι διενεργείται βίαιη κατάλυση του
Συντάγματος, και ότι οφείλουν να μου προσφέρουν απρόσκοπτα και βάσει του όρκου που έδωσαν,
την βοήθειά τους στην περίπτωση που χρειαστεί να ενεργήσω αυτοδικώντας βάσει του Άρθρου 120
του Συντάγματος κατά όποιου διαπιστωμένα προσπαθεί να καταλύσει το Σύνταγμα, να ζημιώσει το
δημόσιο συμφέρον ή να με παρεμποδίσει την άσκηση του Καθήκοντος που το Σύνταγμα όταν
καταλύεται, αναθέτει στους πολίτες προκειμένου να αποτρέψουμε με ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ την κατάλυση του
Συντάγματος. [σημείωση: Αν κάποιος εν των αξιωματικών ή των όποιων άλλων δεν δύναται με τα
στοιχεία που παραθέτω στην παρούσα αναφορά μου να διαπιστώσει ότι διενεργείται εις βάρος του
λαού βίαιη κατάλυση του Συντάγματος, να προχωρήσει στις νόμιμες διαδικασίες που αναφέρονται
στην σελ 16 της παρούσας αναφοράς μου για περαιτέρω εξηγήσεις, και οπωσδήποτε να μου
απαντήσει γραπτώς στην αναφορά ετούτη προς τις αρχές όπως ο νόμος ορίζει βάσει του Άρθρου 10
του Συντάγματος(**βλέπε σελ 12**)

Κύριε Διοικητά, κε Εισαγγελεα. Σας ενημερώνω ώστε να είστε σε ετοιμότητα και
εγρήγορση, ότι εντός του δικαστικού σώματος και του σώματος της ΕΛ.ΑΣ
υπηρετούν σε μικρό ποσοστό τοποθετημένοι σε θέσεις κλειδιά, προδότες και άλλοι
κατάσκοποι, καθότι έχουν προσφάτως υπάρξει περιπτώσεις όπου έχουν υποβληθεί
από πολίτες σχετικές μηνύσεις, καταγγελίες και αναφορές, κατά οργάνων της ΕΛ.ΑΣ
και του δικαστικού σώματος για κατασκοπία, συνέργεια σε βίαιη κατάλυση του
συντάγματος, παρεμπόδιση στην άσκηση των καθηκόντων που το Σύνταγμα
ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ διά του Άρθρου 120Σ στον κάθε πολίτη προς την αποκατάσταση της
ομαλής του λειτουργίας κ.λ.π, και όπως καταλαβαίνετε υπάρχει οργανωμένο
καθεστώς κατασκόπων με ασπίδα προστασίας το ίδιο το κράτος.

ΑΝΑΦΟΡΑ-ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ - ΔΗΛΩΣΗ, ΠΡΟΣ: ΤΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΣ ΠΑΣΑ
ΑΡΜΟΔΙΑ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΙ ΑΡΧΗ, ΤΟΝ ΑΡΜΟΔΙΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ, προς όλους τους
Αξιωματικούς της Ελληνικής Αστυνομίας και του Λιμενικού Σώματος, προς τον κάθε Πολίτη, προς
πάσα εθνική και διεθνή αρχή ανθρωπίνων δικαιωμάτων και του πολίτη, τον Ο.Η.Ε, τον Παγκόσμιο
Οργανισμό Υγείας. και προς πάσα Μη Κυβερνητική Οργάνωση(Μ.Κ.Ο). ΒΑΣΕΙ των ΑΡΘΡΩΝ 36 και

40 του ΚΩΔΙΚΑ ΠΟΙΝΙΚΗΣ ΔΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, 45, 46, 134, 135, 136, 137, 138, 139, 140, 141, 142, Νόμο Ν. 4619/2019 Π. Κ Άρθ. 371 παρ. 4, του ΠΟΙΝΙΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ και των ΑΡΘΡΩΝ 120Σ, 87 παρ 2 Σ, 93: (Διακρίσεις των Δικαστηρίων) Παρ 2 & 4 του ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ.

ΘΕΜΑ: Η ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΚΑΙ ΤΟ ΚΑΘΗΚΟΝ ΠΟΥ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ ΣΕ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΚΑΤΑΛΥΣΗΣ ΤΟΥ ΟΠΩΣ ΟΙ ΤΩΡΙΝΕΣ ΕΠΙΤΑΣΣΕΙ, ΑΛΛΑ ΚΑΙ Η ΠΑΤΡΙΔΑ ΕΝ ΟΦΕΙ ΤΟΥΡΚΙΚΗΣ ΕΙΣΒΟΛΗΣ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ ΣΥΝΟΡΩΝ ΤΗΣ, ΑΝΑΘΕΤΕΙ ΚΑΙ ΕΠΙΒΑΛΕΙ ΣΤΟΝ ΚΑΘΕ ΠΟΛΙΤΗ ΜΕ ΕΚΛΟΓΙΚΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ. ΟΦΕΙΛΩ ΝΑ ΕΝΕΡΓΩ ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ ΚΑΤΑ ΟΠΟΙΟΥΔΗΠΟΤΕ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΩ ΟΤΙ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΛΥΣΕΙ ΤΟ ΣΥΝΤΑΓΜΑ, ΝΑ ΑΡΝΗΘΩ ΚΑΘΕ ΕΙΔΟΥΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ Η ΟΦΕΙΛΗΣ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ, ΚΑΘΩΣ ΜΕΓΑΛΟ ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΣΟΔΩΝ ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΑ ΝΟΜΟΘΕΤΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΝΟΜΟΘΕΤΟΥΝ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΚΟΥΡΓΗΜΑ ΤΗΣ ΕΣΧΑΤΗΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ (σελίδα 10) ΔΑΠΑΝΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΟΝΤΑΙ ΑΝΤΙΣΥΝΤΑΓΜΑΤΙΚΑ, ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΟΣ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ.

Κύριε Διοικητά και κ. εισαγγελέα, έχω σας γνωστοποιώ, ότι στην περίπτωση που δεν επιληφθεί εγκαίρως η αρμόδια τακτική ή στρατιωτική εισαγγελία να σταματήσει την βίαιη κατάλυση του Συντάγματος, τότε όλοι οι πολίτες αυτήν την περίοδο κατοχής της χώρας μας και βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος μας, έχουμε την ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ βάσει του Άρθρου 120 του Συντάγματος να ενεργήσουμε ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ, δηλαδή και αυτοδικώντας, ακόμη και να εκτελέσουμε τα όποια όργανα του εχθρού που ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ να δρουν εντός της κατεχόμενης χώρας μας και συγκεκριμένα μεταξύ των άλλων και όσων προπαγανδίζουν υπέρ της προδοσίας της παράδοσης του όρου Μακεδονία στα Σκόπια, αλλά και των μελών Μ.Κ.Ο. ντόπιων ή ξένων αλληλέγγυων, των ακτιβιστών, των Δημάρχων, των Πολιτικών, δημοσιογράφων, παρουσιαστών της τηλεόρασης και των όποιων άλλων, που τεκμηριωμένα συνεχίζουν να διενεργούν ΥΠΕΡ της λαθρομετανάστευσης, εντός της κατεχόμενης χώρας μας προδίδοντας την πατρίδα και καταπατώντας το Σύνταγμα. Δηλαδή, ΥΠΕΡ όσων τούτη την περίοδο της κατοχής της χώρας μας και της κατάλυσης του Συντάγματος μας και συγκεκριμένα την περίοδο από τις 24/11/2011 και εντεύθεν, εισέρχονται στην ΚΑΤΕΧΟΜΕΝΗ πατρίδα μας παραβιάζοντας τα θαλάσσια. τα εναέρια ή τα εδαφικά της σύνορα.

Σχετικά με τις προθέσεις των πολιτικών της Κυβέρνησης και των κομμάτων της αντιπολιτεύσεως να αναγνωρίσουν ΕΝ ΚΑΙΡΩ ΚΑΤΟΧΗΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ και εκ μέρους του Κυρίαρχου λαού της Ελλάδος τα Σκόπια με σύνθετη ή απλή ονομασία που θα περιλαμβάνει τον όρο Μακεδονία, σας ζητώ: Να ενημερώσετε τους πάντες και προπάντων κάθε πολιτικό της Ελλάδος, πως αν τούτη την περίοδο κατοχής και βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος επιχειρήσει να αναγνωρίσει το κρατίδιο των Σκοπίων με ονομασία που θα περιέχει το όνομα της ελληνικής Μακεδονίας, ότι αφενός θα επιβαρύνει σημαντικά την ήδη βεβαρημένη θέση την οποία έχει μέχρι στιγμής διαμορφώσει δια του εγκλήματος της προδοσίας που έχει εις βάρος της πατρίδας κάθε πολιτικός διαπράξει, αφετέρου και κυρίως, να ξέρουν οι πάντες, ότι εγώ και ο υπόλοιπος κυρίαρχος λαός όχι μόνον δεν συμφωνούμε με την επιπλέον εκείνη προδοσία που δια της παράδοσης του ονόματος της Μακεδονίας σχεδιάζουν να διαπράξουν εις βάρος του λαού και του Έθνους, αλλά και ότι γνωρίζουμε, πως η πατριωτική συνείδησή μας και προπάντων το Σύνταγμά μας δια του άρθρου 120 Σ, μας υποχρεώνουν να ενεργήσουμε με ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΜΕΣΟ αυτοδικώντας ακόμα και εκτελώντας τον κάθε έναν από εκείνους τους πολιτικούς ή οποιονδήποτε άλλο που το όνομά του θα εμπλακεί στην απόπειρα αυτή του εθνικού εγκλήματος της αναγνώρισης των Σκοπίων με το όνομα Μακεδονία. Το σημαντικότερο που ο κάθε Έλληνας πολίτης και προπάντων οι Κυβερνήσεις και οι λαοί όλων των χωρών, οφείλουν εκ των καθηκόντων τους να γνωρίζουν, ότι 1) οι πολιτικοί της Ελλάδας είναι όλοι προδότες, Η ΜΕ ΑΣΥΛΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥΣ ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΣΥΝΕΠΩΣ ΚΑΘΕ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΠΟΥ ΥΠΟΓΡΑΦΟΥΝ ΕΙΝΑΙ ΑΚΥΡΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΔΙΚΑΣΤΕΑ. 2) το Σύνταγμα της Ελλάδος καταλύεται βιαίως και 3) η πατρίδα τελεί υπό κατοχή, και για αυτά, οφείλουν οι πάντες να γνωρίζουν ότι κάθε ψήφισμα, σχέδιο νόμου και κυρίως η αναγνώριση των Σκοπίων με όνομα που περιλαμβάνει τον όρο Μακεδονία δεν είναι απλά άκυρα και καταδικαστέα, αλλά είναι και αιτία πολέμου κατά των δραστών δωσίλογων και προδοτών πολιτικών της χώρας. αλλά και κατά οποιουδήποτε εντός ή εκτός Ελλάδος αποπειραθεί να τους στηρίξει στις πράξεις τους αυτές που διενεργούν εις βάρος της υπό κατοχή πατρίδας μας, του Κυρίαρχου λαού και του Έθνους.

Επίσης ενημερώστε κάθε αστυνομικό, λιμενικό, δικαστικό όργανο, κάθε όργανο των ελεγκτικών μηχανισμών, των ασφαλιστικών ταμείων και της Δ.Ο.Υ.-ΑΑΔΕ, πως οφείλει να γνωρίζει ότι διενεργείται βίαιη κατάλυση του Συντάγματος, η χώρα τελεί υπό κατοχή και ότι οι πολιτικοί τους προϊστάμενοι είναι κατηγορούμενοι από την ελληνική δικαιοσύνη για το κακούργημα της εσχάτης προδοσίας, να πράττει βάσει των καθηκόντων του και με γνώμονα των αναφερθέντων, επίσης να είναι απόλυτα συνεργάσιμοι με τους πολίτες που ενεργούμε σύμφωνα με τα όσα το σύνταγμα υποχρεώνει και επιβάλλει στον κάθε πολίτη προς την επίτευξη της ομαλής του λειτουργίας και την αποτίναξη της κατοχής. Η κρίση αβασιμότητας, αρχειοθέτησης ή αγνόησης του παρόντος και προπάντων η παρεμπόδιση των πολιτών στην άσκηση των καθηκόντων αυτών είναι κακούργηματα διαρκή, δεν παραγράφονται, είναι σε ισχύ και μετά θάνατον και συνιστούν εκ των πραγμάτων ξεκάθαρη εχθρική ενέργεια κατά της πατρίδας, απόπειρα, άμεση συνέργεια σε βίαιη κατάλυση του Συντάγματος, σε εσχάτη προδοσία, σε καταπάτηση ανθρωπίνων δικαιωμάτων, δόλο, πρόθεση και τιμωρούνται με την επαναφορά της έννομης τάξης, αλλά και άμεσα κατά την διάρκεια της κατοχής της χώρας και βάσει του Άρθρου 120 παρ.4 του Συντάγματος με αυτοδικία από τον κάθε πολίτη ή από ομάδα πολιτών με την ποινή ακόμη και της εκτέλεσης και ότι η κάθε ενέργεια κατά πολίτη που σας έχει καταθέσει έγγραφο ανάλογο του παρόντος και το τηρεί, αποτελεί παρεμπόδιση στο έργο που το Σύνταγμα σε συνθήκες κατάλυσής του αναθέτει και επιβάλλει στον κάθε πολίτη προς την επίτευξη της ομαλής του λειτουργίας.

Συμπληρωματική και σχετική των κάτωθι καταγγελιών:

α) Της από 05/05/2012 και υπ. αριθμόν 9009|20|27 κατάθεσης-δήλωσης-αίτησης-καταγγελίας κατά της Κυβέρνησης και όλων των κομμάτων για συναυτουργία και συνέργεια σε εσχάτη προδοσία.

β) Την ένσταση κατά του κύρους των βουλευτικών εκλογών 2015, που έχει κατατεθεί στο Ανώτατο Ειδικό Δικαστήριο στις 19/01/2015 και με αριθμό πρωτοκόλλου 17, όπου σύμφωνα με αυτήν οι Έλληνες Πολίτες για δεύτερη φορά (μετά την ανακοίνωση από την έδρα της Βουλής της δικογραφίας για εσχάτη προδοσία) κατήγγειλαν και καταδίκασαν για συναυτουργία και συνέργεια σε εσχάτη προδοσία όλους τους πολιτικούς αλλά και όλους όσους συμμετείχαν ως υποψήφιοι οι οποίοι εν μέσω κατοχής και εσχάτης προδοσίας κατ' εξακολούθηση και κατ' επανάληψη αποπειράθηκαν με δόλο και πρόθεση να διεξάγουν εκλογές με απώτερο σκοπό να νομιμοποιήσουν την κατοχή στην Ελλάδα.

γ) Την από 14/09/2015 και υπ. Αριθ. 9009/20/34.Καταγγελία-εφαρμογή του Άρθρου 120, κατά παντός υποψηφίου και ψηφοφόρου συμμετέχοντα σε κατοχικές εκλογές στις 20/09/2015.

δ) Την από 3-7-2019 και με αρ. Πρωτ. 9009/20/46 αναφορά καταγγελία κατά των κατοχικών εθνικών εκλογών που κατά παράβαση του συντάγματος διεξήχθησαν στην Ελλάδα στις 7-7-2019
Δεσμεύομαι ότι από σήμερα θα εφαρμόζω και στην πράξη το Άρθρο 120 του Συντάγματος προς κάθε κατεύθυνση και κυρίως κατά όποιου διαπιστώσω ότι συνεργεί σε βίαιη κατάλυση του Συντάγματος, και κατά του όποιου συνεχίζει τούτη την περίοδο κατοχής, να υποθάλπει και να επιβοηθεί την είσοδο, την εγκατάσταση και διαβίωση λαθρομεταναστών στην χώρα, ξεκινώντας από την περιοχή του Δήμου μου. Σας βεβαιώνω δε, ότι η όποια από μέρους σας ή των υπαλλήλων σας ενέργεια εναντίον μου ή εναντίον της ιδιωτικής μου περιουσίας, θα αποτελεί στο εξής και καθ' όλη την διάρκεια της κατοχής, παρεμπόδιση του ιερού έργου που το σύνταγμα επιβάλλει στους πολίτες ώστε να αποτρέψουν με ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ την κατάλυσή του, άρα δηλαδή, θα αποτελεί εχθρική ενέργεια κατά της πατρίδας τού Συντάγματος του λαού και του δημόσιου συμφέροντος. Και στις περιπτώσεις αυτές υποχρεούμαι να αντιμετωπίσω τον οποιονδήποτε, ακόμη και δημόσιο ή κρατικό υπάλληλο ανεξαρτήτου ιδιότητας που θα αποπειραθεί να με παρεμποδίσει στην τέλεση των καθηκόντων μου αυτών απέναντι στο Σύνταγμα, ως εχθρό της πατρίδας.

Κύριοι, η οριζόμενη και εν καιρώ κατοχής δια του άρθρου 120 παρ.2 και 4 ως θεμελιώδης νομική υποχρέωση όλων των Ελλήνων, αποτελεί μια υποχρέωση ενασκήσεως Καθήκοντος μέχρι αυτοθυσίας για την προστασία του Συντάγματος, της πατρίδας και της ελευθερίας. Μια υποχρέωση με αυξημένη νομική ισχύ, που δεν μπορεί να ανακοπεί από καμιά μορφή εξουσίας και καμιά διάταξη, νόμο.

Προς Υπουργεία Εσωτερικών και Ενόπλων Δυνάμεων.

Προς Υπουργείο Ναυτιλίας και νησιωτικής πολιτικής.

Προς Αρχηγείο Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής.

Σύμφωνα με τον νόμο 3528 του 2007, στο ΦΕΚ. Αρ. Φύλλου 26 της 9/2/2007 Τεύχος Πρώτο, στο μέρος Β' που αφορά τις υποχρεώσεις, τους περιορισμούς, τα κωλύματα και την Αστική Ευθύνη τους, αναφέρονται επί λέξει τα κάτωθι:

Άρθρο 24.

Ο υπάλληλος είναι εκτελεστής της θέλησης του κράτους, υπηρετεί μόνο το λαό και οφείλει πίστη στο Σύνταγμα και αφοσίωση στην Πατρίδα και τη Δημοκρατία.

Άρθρο 25.

1. Ο υπάλληλος είναι υπεύθυνος για την εκτέλεση των καθηκόντων του και τη Συνταγματικότητα των υπηρεσιακών του ενεργειών.

2. Ο υπάλληλος οφείλει να υπακούει στις διαταγές των προϊσταμένων του. Όταν όμως εκτελεί διαταγή την οποία θεωρεί παράνομη οφείλει πριν την εκτελέσει, να αναφέρει εγγράφως την αντίθετη γνώμη του και να εκτελέσει τη διαταγή χωρίς υπαίτια καθυστέρηση. Η διαταγή δεν προσκτάται νομιμότητα του ότι ο υπάλληλος οφείλει να υπακούσει σε αυτήν.

3. Αν η διαταγή είναι προδήλως αντισυνταγματική ή παράνομη, ο υπάλληλος οφείλει να μην την εκτελέσει και να το αναφέρει χωρίς αναβολή.

4. Αν ο υπάλληλος έχει αντίθετη γνώμη για εκτελούμενη ενεργεία, για την οποία είναι αναγκαία η προσυπογραφή ή η θεώρηση του, οφείλει να την διατυπώσει εγγράφως για να απαλλαγεί από την ευθύνη. Εάν το παραλείψει, θεωρείται ότι προσυπέγραψε η θεώρησε. Ως εκ τούτου, αν ο υπάλληλος έχει αντίθετη γνώμη για εντελλόμενη ενέργεια για την οποία είναι αναγκαία η προσυπογραφή ή η θεώρησή του, οφείλει να τη διατυπώσει εγγράφως για να απαλλαγεί από την ευθύνη.

ΠΡΟΣ

Προς όλες τις πρεσβείες και ειδικότερα της Τουρκικής, προκειμένου να ενημερωθούν οι ηγέτες όλων των χωρών, ότι:

Α Εγώ και ο κυρίαρχος Ελληνικός λαός, οι πολίτες δηλαδή που με επίσημες διαδικασίες εναντιωθήκαμε στην προδοσία της χώρας καταθέτοντας και εφαρμόζοντας αναφορά-καταγγελία-δήλωση ανάλογη της παρούσης, ουδέποτε αποδεχτήκαμε ως νόμιμη την κακουργηματική παράλειψη των διώξεων των υπόδικων που διέπραξαν εσχάτη (βλέπε σελ ...) άρα ούτε την κατοχή της χώρας μας αλλά ούτε και την νομιμοποίηση ή την εκχώρηση ασύλου όσων λαθρομεταναστών, προσφύγων, εισβολέων οι οποίοι εισήλθαν στην χώρα μας κατά την διάρκεια της κατοχής δηλαδή, από τις 24/11/2011 έως και σήμερα.

Β. Είναι διεθνώς παράνομη η κυβέρνηση των κατεχομένων εδαφών της Κύπρου και καταδικαστέες οι εκλογές των Τουρκοκύπριων καθώς και όλοι οι υποψήφιοι και οι ψηφοφόροι που συμμετείχαν σε αυτές από το 1974 έως και σήμερα.

ΠΡΟΣ

1. Υπουργείο Υγείας, Υπουργείο εξωτερικών και προς Παγκόσμιο Οργανισμό Υγείας, (Π.Ο.Υ) World Health Organization.

2. Προς ενημέρωση κάθε Πρέσβη και προπάντων προς τον Τούρκο Πρέσβη. προκειμένου να μεταβιβάσει το παρόν έγγραφο στην κυβέρνηση της χώρας που εκπροσωπεί

3. Κάθε Στρατιωτικό των Ελληνικών Ενόπλων Δυνάμεων, κάθε όργανο των Σωμάτων ασφαλείας και του Δικαστικού Σώματος, τους υπαλλήλους της Εφορίας, της Σ.Δ.Ο.Ε της Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων και όλων των ελεγκτικών μηχανισμών, προκειμένου να ενημερωθούν ότι από σήμερα και στο εξής οφείλουν να εξετάζουν τις εντολές που λαμβάνουν και να κρίνουν οι ίδιοι κατά πόσο θα τις εκτελέσουν, τις αγνοήσουν, καταδικάσουν ή και καταγγείλουν και εκείνες και τους εντολείς των. Καθώς από σήμερα ενημερώνονται και επίσημα, ότι αφενός η Ελλάδα βρίσκεται υπό κατοχή, αφετέρου δε και κυρίως για το γεγονός ότι η Ελληνική Δικαιοσύνη, έχει εις βάρος υπουργών μελών της κυβέρνησης, σχηματίσει από τις 24/11/2011, δικογραφία για το κακούργημα της εσχάτης προδοσίας. Και ότι οι εν λόγω κατηγορούμενοι αλλά και οι συνεργοί δια της σιωπής και υπόθαλψης του εν λόγω εγκλήματος της εσχάτης προδοσίας, είναι συγχρόνως οι εντολείς των σωμάτων ασφαλείας, του Δικαστικού Σώματος, της Δ.Ο.Υ και λοιπών κρατικών μηχανισμών, οι οποίοι μάλιστα υπηρετούν θεσμούς, ασκούν καθήκοντα στα υπουργεία Δικαιοσύνης, Δημόσιας τάξης, Οικονομικών και άλλων, είναι με τη σφραγίδα της Δικαιοσύνης αναξίπιστοι, δηλαδή ενημερώνεστε , για το ότι οι

διωκόμενοι με την προαναφερθείσα δικογραφία υπηρετούν θεσμούς, ασκούν καθήκοντα σε καίριες θέσεις στα υπουργεία Δικαιοσύνης, Δημόσιας Τάξης και Οικονομικών και έχουν κριθεί προδήλως αλλά και νομίμως αναξιόπιστοι. (έτσι ακριβώς όπως αναλύεται λεπτομερώς και με πραγματικά περιστατικά στην παρούσα καταγγελία). Επειδή οι διαταγές που δίνονται προς την Αστυνομία, προς το Δικαστικό Σώμα και προς τους ελεγκτικούς μηχανισμούς προέρχονται από αναξιόπιστους (συνεργούς δια της σιωπής των στην προδοσία και κατηγορούμενους εσχάτης προδοσίας), ο αστυνομικός, ο δικαστικός υπάλληλος, πολιτικός ή ο εφοριακός, στο εξής οφείλει προηγουμένως να τις εξετάζει ο ίδιος και να αποφασίζει ο ίδιος για το εάν τις θεωρεί εκτελέσιμες ή όχι σεβόμενος πάντα εμάς τους Έλληνες πολίτες που αντιστεκόμαστε στον εχθρό, δεν συγκαλύψαμε εσχάτη προδοσία, δεν καταπατήσαμε το Σύνταγμα και που βρισκόμαστε σε διαρκή ετοιμότητα αντιστεκόμενοι στην κατοχή, και που σας καταθέσαμε εγκαίρως και εμπρόθεσμα τούτη εδώ την Ιερή Δήλωση της εφαρμογής του άρθρου 120, και προπάντων σεβόμενοι το άρθρο 120 παράγραφος 2 και ότι αυτό ΕΠΙΤΑΣΣΕΙ!

4. Την Δ.Ο.Υ., την Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων, τους ελεγκτικούς μηχανισμούς, την οικονομική αστυνομία, τα σώματα ασφαλείας, την αστυνομία, και το λιμενικό σώμα, την κάθε αρμόδια Εθνική και Διεθνή Αρχή της προστασίας των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων και του Πολίτη, καθώς και τα ασφαλιστικά ταμεία, να γνωρίζουν ότι: Εντός της εν λόγω περιόδου βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος και κατοχής της χώρας, θα συνεχίζω να ασκώ το επάγγελμα μου ή οποιοδήποτε άλλο επικερδές επάγγελμα προκύψει, προς εξοικονόμηση πόρων και τα όποια κέρδη θα τα διαθέτω προς την επιβίωση και όφελος του ιερού αγώνα και της αντίστασης που η ακροτελεύτια διάταξη του Συντάγματος (άρθρο 120) επιβάλλει στον κάθε πολίτη και ότι ο όποιος έλεγχος εκ μέρους των και εντός της εν λόγω περιόδου σε επαγγελματικό ή ιδιωτικό χώρο ή ακόμα και σε μεταφορικό όχημα που εγώ χρησιμοποιώ τα οποία και είναι επιταγμένα από την Πατρίδα και το Άρθρο 120 του Συντάγματος, θα αποτελεί στο εξής ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΣΗ του έργου που το Άρθρο 120 του Συντάγματος επιβάλλει και συνεπώς εχθρική ενέργεια κατά της πατρίδας και συνέργεια σε βίαιη κατάλυση του Συντάγματος καθώς και συνέργεια και απόπειρα εγκαθίδρυσης αλλά και παγίωσης του καθεστώτος της κατοχής της χώρας. Ζητώ δε από όλους τους υπαλλήλους και τα όργανα των αναφερθέντων υπηρεσιών τις οποίες εντός της εν λόγω περιόδου ΠΡΟΣΩΡΙΝΑ ΚΑΙ ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΟΜΑΛΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΟΣ επιτάσσω, την συνδρομή τους προς την διευκόλυνση του έργου και της αντίστασης που το Σύνταγμα τούτη την περίοδο επιβάλλει ως καθήκον σε όλους μας, την απρόσκοπτη παροχή της βοήθειάς τους, άμεσα και όποτε την ζητήσω και προπάντων να μου παρέχουν τυχόν πιστοποιητικά, φορολογική ενημερότητα ή οτιδήποτε άλλο σχετικό των αρμοδιοτήτων τους.

5. Προς επίσημη ενημέρωση όλων των Γενικών Επιτελείων Ενόπλων Δυνάμεων, πως όλοι οι ανώτεροι-ανώτατοι Αξιωματικοί, ενσυνείδητα έχουν καταπατήσει τον Όρκο τους, από τις 24/11/2011 έως και σήμερα. Θα θεωρηθούν εχθροί εάν δεν σταματήσουν άμεσα να υπακούσουν στις εντολές των πολιτικών προϊσταμένων των, οι οποίοι από τις 24/11/2011 κατηγορούνται επίσημα από την Ελληνική Δικαιοσύνη για το κακούργημα της εσχάτης προδοσίας, επίσης άμεσα να σταματήσουν να υπακούουν στις εντολές συνεργών δια της σιωπής και της υπόθαλψης στην εσχάτη προδοσία. Καθώς βάσει του εθνικού και διεθνούς δικαίου, οι κατηγορούμενοι και οι δια της σιωπής συνεργοί των πολιτικοί ως επίορκοι αυτού του κακούργηματος, της εσχάτης προδοσίας και της παραβίασης καθήκοντος, έχουν βάσει του Συντάγματος καταπατήσει τον Όρκο, έχουν συνεργήσει στην βίαιη κατάλυση του Συντάγματος δια της σιωπής των. Με την νέα τους ιδιότητα αυτή των κατηγορούμενων και ενόχων για εσχάτη προδοσία έχουν χάσει την ιδιότητα που είχαν ως προϊστάμενοι των Ενόπλων Δυνάμεων.

6. Προς αρμόδιο Στρατοδικείο.

7 Κάθε Ιερά Αρχιεπισκοπή.

8. Κάθε συμβολαιογράφο, υποθηκοφύλακα, Δασάρχη, δικηγόρο, δικαστικό όργανο, πολιτικό, Δήμαρχο, Περιφερειάρχη ή άλλον υπεύθυνο καθώς και κάθε επίδοξο αγοραστή ή ενοικιαστή που τούτη την περίοδο κατοχής και μέχρι την επαναφορά της ομαλής λειτουργίας του Συντάγματος εμπλακεί το όνομά του σε μεταβίβαση ή παραχώρηση Ελληνικής γης σε χέρια αλλοδαπών, μεταναστών, λαθρομεταναστών, προσφύγων, ή άλλων μη φυσικών προσώπων, να γνωρίζει ότι αυτή του η ενέργεια αφενός είναι εχθρική ενέργεια κατά της πατρίδας συνεπώς άκυρη και καταδικαστέα και το σπουδαιότερο να βάλει καλά στο μυαλό του, οτι οφείλω και δεσμεύομαι ΝΑ ΤΟΝ ΕΚΤΕΛΕΣΩ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΝ ΕΚΔΙΚΗΘΩ βάσει συντάγματος και σύμφωνα με τα όσα η πατρίδα ορίζει και υποχρεώνει σε περιόδους κατοχής της όπως ετούτη που διανύουμε τώρα στην Ελλάδα. Επίσης, προειδοποιώ τους

πάντες, ότι για τα δάση τα οποία έχουν καταστραφεί από πυρκαγιές ή αυτά που τυχόν ΘΑ καταστραφούν κατά την διάρκεια της κατοχής της χώρας, δηλαδή την περίοδο από το έτος 2011 όπου επισήμως ξεκίνησε να καταλύεται βίαια το Σύνταγμα και μέχρι την πλήρη αποκατάστασή του με τις διαδικασίες που προβλέπονται από το Άρθρο 120Σ, ότι θα ΕΚΤΕΛΕΣΩ ΑΚΑΡΙΑΙΑ όπως και κάθε πολίτης οφείλει εκ των υποχρεώσεών του απέναντι στο Σύνταγμα να πράξει, τον όποιον εμπρηστή αλλά και τον οποιονδήποτε αποπειραθεί να επωφεληθεί της καταστροφής των δασικών αυτών εκτάσεων ή εμπλακεί στην καταπάτηση, την ενοικίαση (π.χ την παραχώρηση Καμμένων ή μη δασικών εκτάσεων προς εγκατάσταση ανεμογεννητριών) ή την πώλησή των.

9.ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΑ -

Ο ΕΝ ΚΑΙΡΩ ΚΑΤΟΧΗΣ ΚΑΘΟΡΙΣΜΟΣ ΔΑΣΙΚΩΝ ΧΑΡΤΩΝ ΙΣΟΥΤΑΙ ΜΕ ΕΧΘΡΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΘΝΟΥΣ.

Ο καθορισμός δασικού χάρτη στην χώρα μας είναι μία πολύ καλή και ωφέλιμη για το δημόσιο πράξη όταν αυτή διενεργείται εν καιρώ ειρήνης και υπέρ του λαού. Αντίθετα είναι εχθρική ενέργεια κατά του λαού και της πατρίδας όταν τελείται σε περίοδο κατοχής και βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος όπως είναι η περίοδος που διανύουμε ΤΩΡΑ στην Ελλάδα.

Καμία αρχή δεν έχει το δικαίωμα να καθορίζει δασικές ζώνες τούτη την περίοδο κατοχής της Χώρας και καθ όλη την διάρκειά της, έως ότου τελεσιδικήσει η εσχάτη προδοσία βλέπε σελίδα 8 που έχει ανακοινωθεί στην βουλή και μέχρι να επανέλθει το Σύνταγμα με τις διαδικασίες που προβλέπει το Άρθρο 120 του Συντάγματος στην ομαλή του λειτουργία. Η οποιαδήποτε απόπειρα καθορισμού δασικών χαρτών κατά την διάρκεια της κατοχής της χώρας υποχρεούμαστε οι πολίτες βάσει του Αρθρου 120 του Συντάγματος παρ 2 & 4, να την εκλάβουμε ως εχθρική ενέργεια κατά της πατρίδας, άκυρη, καταδικαστέα και αιτία πολέμου κατά όλων των εμπλεκομένων στην υπόθεση πολιτικών ή άλλων προσώπων.

Κύριε Εισαγγελέα, ζητώ να αφαιρεθεί άμεσα το όνομά μου από τα τηρούμενα βιβλία των καλπών έτους 2012 και να διαγραφεί εκείνη η συγκεκριμένη συμμετοχή μου αλλά και η όποια άλλη συμμετοχή που είχα σε εκλογές έως και σήμερα. Την ανακαλώ. Και δηλώνω ότι το αφαιρώ εγώ με την παρούσα επίσημη δήλωσή μου. Καταγγέλλω εκείνες τις εκλογές του 2012 και επίσης ανακαλώ τη συμμετοχή που είχα σε αυτές, όπως αντιστοίχως καταγγέλλω και ανακαλώ για τους ίδιους λόγους τις βουλευτικές εκλογές που έγιναν στις 25/01/2015 αλλά και το Δημοψήφισμα που έγινε στις 05/07/2015. Και Δηλώνω, ότι και στις 6 Μαΐου 2012, στις 17 Ιουνίου 2012, στις 25 Ιανουαρίου 2015, στις 05 Ιουλίου 2015 και στις 20 Σεπτεμβρίου 2015 αλλά και σε όσες εκλογές-δημοψηφίσματα έγιναν ή πρόκειται να γίνουν τούτη την περίοδο της βίαιης συνεχόμενης Κατάλυσης του Συντάγματος και πριν ξεκινήσουν διώξεις για το έγκλημα της Εσχάτης Προδοσίας, εγώ και οι συμπολίτες μου εξαπατηθήκαμε, λαμβάνοντας μέρος σε δημοψήφισμα και εκλογές κατοχικές, εγκληματικές και παράνομες, διεθνώς καταδικαστέες και άκυρες, που είχε στήσει ο εχθρός με δόλιες διαδικασίες μέσα στην ίδια μας την πατρίδα. Δηλώνω, ότι συμφωνώ απόλυτα με όλους τους συμπολίτες μου εκείνους οι οποίοι διαμαρτυρήθηκαν στις 6 Μαΐου 2012, στις 17 Ιουνίου 2012, στις 25 Ιανουαρίου 2015, στις 05 Ιουλίου 2015 και στις 20 Σεπτεμβρίου 2015 δια της αποχής των από τη διεξαγωγή των κατοχικών και παράνομων εκλογών και δημοψηφίσματος. Συμφωνώ επίσης με εκείνους τους συμπολίτες μου οι οποίοι είχαν στις 5/5/2012, καταθέσει προς τις εισαγγελικές αρχές την υπ' αριθμόν 9009|20|27 δήλωση-αίτηση-καταγγελία & στις 19/01/2015 με αρ. Πρωτ. 17 (ΑΕΔ) αντιστοίχως. Στις οποίες και εγώ από σήμερα είμαι συγκαταγγέλλων και σας τις ξανακαταθέτω εδώ τώρα. Οι εκλογές και το δημοψήφισμα σύμφωνα με τα πραγματικά περιστατικά, τα οποία παραθέτω, ήταν εθνικώς και διεθνώς παράνομες, κατοχικές, άκυρες και καταδικαστέες.

Κύριε Εισαγγελέα, κ Διοικητά, ανακοινώνω προς κάθε ενδιαφερόμενο όπως άλλωστε και το Σύνταγμα με υποχρεώνει να πράξω, πως από σήμερα όχι μόνον σταματώ να αναγνωρίζω την Βουλή και την κυβέρνηση ως νόμιμη Βουλή και κυβέρνηση της Ελλάδας, αλλά και ότι εκ του Συντάγματος δικαιούμαι και παράλληλα υποχρεούμαι να ενεργήσω εναντίον των μελών της με οποιοδήποτε μέσο. Αφού, υπό τον ζυγό και την κατοχή της κομματοκρατίας και όλων των πολιτικών κομμάτων, εγώ και οι συμπολίτες μου πλέον φοβόμαστε, μήπως είμαστε τα επόμενα θύματα αυτοκτονιών από χρέη ή θύματα από οποιαδήποτε άλλη δόλια ενέργεια ή αιτία προερχόμενη από την βίαιη κατάλυση του Συντάγματος που υφιστάμεθα και την οποία καταγγέλλουμε και καταδικάζουμε και ορκιζόμαστε ότι θα την πολεμήσουμε με οποιοδήποτε δυνατό η αδύνατο μέσο.

Ενώ, στη συνείδηση εμού και των συμπολιτών μου, ο κάθε ένας εξ αυτών -όλων των πολιτικών- δια της υπεκφυγής του να προσφερθεί και να υπογράψει πρώτος προς την συμπλήρωση των εν λόγω

30 υπογραφών, ευθύνεται για τις μέχρι στιγμής αυτοκτονίες συμπολιτών μου από χρέη, αφού δια της ενσυνείδητης παραλείψεως του, ως εχθρός του λαού και της πατρίδας πλέον, κανείς εκ των βουλευτών του κοινοβουλίου, ακόμη και τώρα μετεκλογικά δεν έχει κάνει κάποια δήλωση και να πει ότι προσφέρει την υπογραφή του προς τη συμπλήρωση των 30 υπογραφών που απαιτούνται προκειμένου να αρθούν οι ασυλίες των 173 βουλευτών που κατηγορούνται για εσχάτη προδοσία από την Ελληνική Δικαιοσύνη, ή και να ασκηθούν διώξεις εναντίον όλων των πολιτικών που έχουν εμπλακεί σε σκάνδαλα (τακτική δικαιοσύνη, εισαγγελικές διώξεις) και που έχουν καταπατήσει τον ΟΡΚΟ τους, παραβιάζοντας το Σύνταγμα, εκτελώντας ενσυνείδητα εντολές του εχθρού, και φέρνοντας εν μέσω κατοχής, δια της βίας και παρανόμως στη Βουλή προς ψήφιση, απορριπτέα και καταδικαστέα από το Σύνταγμά μας, κατοχικά νομοσχέδια και διασύροντας - απαξιώνοντας δια της εγκληματικής των σιωπής και με τον πιο χυδαίο και προκλητικό τρόπο, την Ελληνική Δικαιοσύνη και τις Ελληνικές Εισαγγελικές Αρχές, που τόλμησαν τούτη την περίοδο κατοχής και βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος, να διατυπώσουν κατηγορίες εις βάρος πολιτικών και δικογραφία για το ειδικό εκείνο κακούργημα της Εσχάτης Προδοσίας -προδοσίας της χώρας ή και άλλες κατηγορίες εις βάρος των, οι οποίες συνιστούν αξιόποινες πράξεις.

Ενώ αλήθεια είναι ότι, στις περιπτώσεις βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος στο άρθρο 120 παράγραφος 2, το ίδιο το Σύνταγμα, μας επιβάλλει σε όλους τους πολίτες (άρα και στους δικαστικούς αλλά και στα όργανα της τάξης) την ανυπακοή των νόμων που δεν είναι σύμφωνοι με αυτό. Και ειδικότερα μας επιβάλλει να καταπολεμήσουμε αυτούς τους απορριπτέους νόμους, αλλά επίσης να πολεμήσουμε με οποιοδήποτε μέσο και ως εχθρό της πατρίδας μας, τον όποιον φυσικό και ηθικό αυτουργό θα επιχειρήσει να επιβάλει την εφαρμογή των.

Άρθρο 120 του Συντάγματος, Παράγραφος 2. : Ο σεβασμός στο Σύνταγμα και τους νόμους που συμφωνούν με αυτό και η αφοσίωση στην Πατρίδα και τη Δημοκρατία αποτελούν θεμελιώδη υποχρέωση όλων των Ελλήνων.

Επίσης θέλω να επισημάνω και να καταδικάσω το γεγονός, ότι τουλάχιστον όλοι όσοι διετέλεσαν πολιτικοί από τις 24/11/2011 έως και σήμερα, από κοινού συνεχίζουν να αποκρύπτουν, να συγκαλύπτουν και να υποθάλλουν το γεγονός ότι έχει από την έδρα της Βουλής ανακοινωθεί εσχάτη προδοσία, υποθάλλουν επίσης ότι διαπράχθηκε παράλειψη διώξεων εσχάτης προδοσίας, ότι η παράλειψη διώξεων του εγκλήματος της προδοσίας συνιστά επίσημη κατοχή από ξένες εχθρικές δυνάμεις και ότι η κατοχή της χώρας συνιστά επίσης και βίαιη κατάλυση του Συντάγματος. Καθώς αλήθεια είναι, ότι από τις 24/11/2011 έως και σήμερα, πολλοί εκ των πολιτικών μιλούν για προδοσία, αλλά ωστόσο ούτε μία επερώτηση δεν έχει κανείς εξ αυτών και όλων όσων διετέλεσαν μέλη του κοινοβουλίου από τις 24/11/2011 έως και σήμερα, καταθέσει στη Βουλή, αλλά ούτε και στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης δεν έχει γίνει ποτέ έως τώρα κάποια ανακοίνωση από κανέναν τους, για εκείνο το μείζον θέμα, της δικογραφίας εσχάτης προδοσίας που έχει η δικαιοσύνη σχηματίσει (βλέπε σελίδα 8) Ακόμη και με το Άρθρο 36 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας, όπου σε περιόδους ειρήνης και δημοκρατίας, για αυτεπαγγέλτως διωκόμενα ποινικά αδικήματα και κυβερνητικά εγκλήματα όπως είναι αυτό της Εσχάτης Προδοσίας, επιλαμβάνεται και ξεκινά η ποινική διαδικασία έγκαιρα και δεν χρειάζεται η άδεια της Βουλής. Το γεγονός ότι δεν έχει ξεκινήσει ακόμα ποινική δίωξη, επιβεβαιώνει και τεκμηριώνει ότι η πατρίδα μας βρίσκεται επίσημα υπό εχθρική κατοχή και ότι οφείλουμε να αντισταθούμε με κάθε μέσο.

Δηλώνω προς τους κρατικούς θεσμούς, Δ.Ο.Υ., Σ.Δ.Ο.Ε, ασφαλιστικά ταμεία προς κάθε ενδιαφερόμενη αρχή και προς κάθε φυσικό πρόσωπο που υπηρετεί ελεγκτικούς μηχανισμούς, ότι από σήμερα και μέχρι να τελεσιδικήσει η εσχάτη προδοσία και καθ' όλη τη διάρκεια της κατοχής της χώρας και μέχρι την επαναφορά της ομαλής λειτουργίας του Συντάγματος με τις διαδικασίες που προβλέπονται από το Άρθρο 120Σ , δεσμεύομαι να πολεμήσω μέχρι τελικής πτώσης τον όποιο φυσικό ή και ηθικό αυτουργό, ανεξαρτήτου ιδιότητας που κατέχει, Δικαστικό ή αστυνομικό όργανο θα αποπειραθεί τούτη την περίοδο κατοχής και βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος να μου επιβάλλει την εφαρμογή των κατοχικών νόμων που έχουν θεσπιστεί από τους επίορκους νομοθέτες, πολιτικούς κατηγορούμενους από την Δικαιοσύνη για το κακούργημα της εσχάτης προδοσίας αλλά και από νομοθέτες - πολιτικούς που δια της σιωπής τους συγκαλύψαν και συνεχίζουν μέχρι και σήμερα να συγκαλύπτουν, την από 24/11/2011 ανακοινωθείσα από την έδρα της Βουλής, δικογραφία εσχάτης προδοσίας. Δηλαδή, από νομοθέτες ήδη ένοχους βάσει του άρθρου 120Σ για συνέργεια σε εσχάτη προδοσία, βίαιη κατάλυση του Συντάγματος, οι οποίοι συγκαλύψαν και υπέθαλψαν την εν λόγω δικογραφία που ανακοινώθηκε στις 24/11/2011 από την έδρα της Βουλής, δηλαδή από όλους τους μέχρι στιγμής πολιτικούς, που συνέργησαν στην συγκεκριμένη παράλειψη των διώξεων της

προδοσίας με σκοπό την εγκαθίδρυση και τη νομιμοποίηση της κατοχής στη Χώρα. Δεσμεύομαι, ότι από σήμερα και μέχρι την αποκατάσταση της ομαλής λειτουργίας του Συντάγματος θα καταπολεμήσω ως εχθρούς της πατρίδας όσους τοπικούς φορείς, Δημάρχους, μέλη Μ.Κ.Ο. κ λ π, που τούτη την περίοδο κατοχής της χώρας και επικαλούμενοι φιλανθρωπικές ευαισθησίες, κατοχικούς νόμους, κονδύλια, επιδοτήσεις, διεθνείς συμβάσεις, κοινοτικές οδηγίες, οι οποίες μάλιστα είναι παράνομες και άκυρες λόγω του ότι η χώρα τελεί υπό εχθρική κατοχή και το Σύνταγμα καταλύεται βιαίως, συνεργώντας σε βίαιη κατάλυση του Συντάγματος και καταπατώντας ανθρώπινα δικαιώματα, προχωρούν στις κατά τόπους περιοχές σε έγκριση εγκατάστασης λαθρομεταναστών – εισβολέων, συνεργώντας με τις ενέργειες τους αυτές στην βίαιη κατάλυση του Συντάγματος, ασκώντας παράλληλα ψυχολογική βία στους πολίτες.

Ενώ, ο κάθε πολίτης υποχρεούται να γνωρίζει ότι η όποια παραβίαση των συνόρων σε κατεχόμενη Χώρα συνιστά τουλάχιστον εισβολή αφενός και αφετέρου ότι το άσυλο από τις 24-11-2011 και έκτοτε, είναι άκυρο καθώς δεν υπάρχει νόμιμη αρχή να το εκδώσει.

Κύριοι, σύμφωνα με τα παραπάνω ανάγλυφα και τεκμηριωμένα γεγονότα που σας παραθέτω, σας δηλώνω πως προσωρινά και μέχρι να τελεσηδικήσει η εσχάτη προδοσία που έχει ανακοινωθεί στην βουλή δεν αναγνωρίζω την νομιμότητα του κοινοβουλίου, ούτε την Κυβέρνηση ως νόμιμη Κυβέρνηση της Ελλάδος. Ως εκ τούτου, όχι μόνο δεν αναγνωρίζω καμία απόφαση, κανένα ψήφισμα και καμία εξουσία, αλλά όλα όσα απορρέουν από την κυβέρνηση και το κοινοβούλιο, τα καταδικάζω και τα καθιστώ εχθρικά.

Εμπρόθεσμα, σας δηλώνω επίσης, ότι την κυβέρνηση που είχε προκύψει από τις παράνομες εκλογές στις 6 Μαΐου 2012 και όσες κυβερνήσεις προέκυψαν από κατοχικές εκλογές που έγιναν έως και σήμερα, όχι μόνο δεν τις αναγνωρίζω αλλά καταγγέλλω όλες τις κυβερνήσεις και όλα τα κόμματα, τα οποία συμμετείχαν σε εκλογές σε χώρα που τελεί υπό κατοχή, είναι διεθνώς παράνομες και κυρίως εχθρικές προς την Πατρίδα μου και τους συμπολίτες μου. Τους καταγγέλλω και καταδικάζω για σύσταση, συναυτουργία, απόπειρα και από κοινού δράση. Καθώς ενήργησαν με δόλο και πρόθεση, με σκοπό να βλάψουν ανεπανόρθωτα την Πατρίδα μου, τους συμπολίτες μου και εμένα τον ίδιο. Επίσης τους καταγγέλλω για προσχεδιασμό, διεξαγωγή εκλογών σε κατεχόμενη χώρα προδοτικών και παράνομων τόσο κατά τον Εθνικό όσο και κατά τον Διεθνή νόμο.

Επίσης Καταγγέλλω, καταδικάζω και καταμηνύω για το διαρκές κακούργημα της Άμεσης Συνέργειας σε εσχάτη προδοσία και σε βίαιη κατάλυση του Συντάγματος, τους Ιερείς εκείνους που δια του σφετερισμού της ιερής θέσεως τους συνέργησαν άμεσα με τους άνω υπόπτους για εσχάτη προδοσία πολιτικούς οι οποίοι ενσυνείδητα και έχοντας πλήρη γνώση της ποινικά κολάσιμης πράξης των, που με δόλο ενώπιον Θεού διέπραξαν δια του μυστηρίου της Ορκωμοσίας, ατιμάζοντας το μυστήριο της ορκωμοσίας, διότι όρκισαν την παράνομη κυβέρνηση που είχε συσταθεί από ποινικά διωκόμενους και κατηγορούμενους από την Ελληνική Δικαιοσύνη για εσχάτη προδοσία και η οποία δεν είχε ποτέ την Λαϊκή εντολή να κυβερνήσει, -Κυβέρνηση Παπαδήμου- ενώ συγχρόνως σχεδιάζουν να επαναλάβουν την ίδια ποινικά κολάσιμη πράξη, επίσης με δόλο και πρόθεση να νομιμοποιήσουν κυβερνήσεις δια της ορκωμοσίας. Μάλιστα τη στιγμή που και ο Όρκος, είχε στις 24/11/2011 καταπατηθεί επίσημα τουλάχιστον από τις Ένοπλες Δυνάμεις ενώ παράλληλα οι ίδιοι, επίσης εσκεμμένα, απέφυγαν να καταγγείλουν το εν λόγω κακούργημα της παράλειψης διώξεων του εγκλήματος της προδοσίας, ενώ όφειλαν πρώτοι να αντιδράσουν και τουλάχιστον να το καταγγείλουν! Κύριε εισαγγελέα, σας καταθέτω αυτή την δήλωση-καταγγελία-αίτηση για να σας ενημερώσω ότι, ως Έλλην πολίτης, όχι μόνον δεν αποδέχομαι την παράδοση της Εθνικής Κυριαρχίας της χώρας μου αλλά ότι θα πολεμήσω με οποιοδήποτε μέσο τον οποιοδήποτε, που με τις πράξεις του ή την ενσυνείδητη απραξία του, συνεργεί σε αυτήν την παράδοση. Καμία κυβέρνηση -και ειδικά μία ΜΗ νόμιμα εκλεγμένη- δεν δικαιούται να μου αφαιρέσει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις που μου παρέχει το Σύνταγμα της Ελλάδας.

Σας καταθέτω εδώ την ανακοινωμένη από την έδρα της βουλής δικογραφία εσχάτης προδοσίας, της οποίας όπως σας προανέφερα, ότι από το 2011 οι διώξεις λόγω της κατοχής της Χώρας και της βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος παραλείπονται : Διαβιβάστηκε στη Βουλή από τον τότε υπουργό Δικαιοσύνης διαφάνειας και ανθρωπίνων δικαιωμάτων και ανακοινώθηκε από τον τότε αντιπρόεδρο της Βουλής κ. Β. Αποστολάτο, ο οποίος από την έδρα της Βουλής είπε τα εξής: “Κυρίες και Κύριοι συνάδελφοι, έχω την τιμή να ανακοινώσω στο Σώμα ότι ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων διαβίβασε στη Βουλή σύμφωνα με το άρθρο 86 του Συντάγματος και του Ν.3126/2003 ποινική ευθύνη των Υπουργών, όπως ισχύει, δικογραφία κατά

μελών της Κυβέρνησης” Η δικογραφία αυτή αφορά εσχάτη προδοσία και ισχύει εις βάρος 173ων εν ενεργεία βουλευτών και υπουργών, τα ονόματα των οποίων περιλαμβάνονται εντός της δικογραφίας. Είναι μείζονος σημασίας καθώς αφενός σχετίζεται με ποινές τρις ισόβιας κάθειρξης, αφετέρου, η κακουργηματική αποσιώπηση και η συγκάλυψη της, συνιστά απόπειρα νομιμοποίησης της προδοσίας στη χώρα, της βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος, αλλά προπάντων απόπειρα εγκαθίδρυσης και νομιμοποίησης της κατοχής στη χώρα από εχθρικές δυνάμεις. Και όλοι όσοι έχουμε εκλογικά δικαιώματα, όχι μόνον οφείλουμε να γνωρίζουμε ότι το Σύνταγμα καταλύεται βιαίως και η χώρα τελεί υπό κατοχή, αλλά οφείλουμε και τουλάχιστον να αντιδράσουμε και να αντισταθούμε με οποιοδήποτε μέσο. Ενώ όπως όλοι οφείλουμε να γνωρίζουμε, η εσχάτη προδοσία και ειδικότερα η παράλειψη των διώξεων της, όχι μόνον συνιστά κατοχή και βίαιη κατάλυση του Συντάγματος, αλλά εγκυμονεί άνοδο της εγκληματικότητας, εθνοκτονία-γενοκτονία και θέτει σε άμεσο και διαρκή κίνδυνο την ασφάλεια της χώρας, του κάθε πολίτη και της οικογένειάς του. Καταγγέλλω, καταμηνύω και καταδικάζω για προσχεδιασμό, απόπειρα και συνέργεια σε εθνοκτονία-γενοκτονία, σε προδοσία κατά της χώρας και σε βίαιη κατάλυση του Συντάγματος, τον όποιον με την σιωπή του ή με τις πράξεις του συνεργεί στην παράλειψη αυτή των διώξεων του εγκλήματος της προδοσίας που από το 2011 ανακοινώθηκε επίσημα από την έδρα της βουλής, ότι ισχύει δικογραφία.

Επίσης: Σύμφωνα με την υποχρέωση που το Άρθρο 120 του Συντάγματος επιβάλλει σε όλους τους πολίτες να το προασπίσουμε με οποιονδήποτε τρόπο, οφείλω να αντισταθώ μέχρι τελικής πτώσης κατά των κατοχικών κυβερνήσεων και των συνεργών των οι οποίοι είναι τα μέλη όλων των εντός και εκτός Βουλής κομμάτων, κινημάτων, πολιτικών φορέων, Μ.Κ.Ο, οργανισμών και σωματείων. Έτσι, σας ενημερώνω πως από σήμερα και μέχρι την διεξαγωγή νόμιμων εκλογών αλλά και μέχρι να ξεκινήσουν διώξεις για το έγκλημα της προδοσίας, προχωρώ στις παρακάτω δράσεις:

Καταγγέλλω, καταμηνύω και καταδικάζω όλους τους Ανώτερους Αξιωματικούς Ενόπλων Δυνάμεων:

1. Για καταπάτηση του Όρκου που έχουν δώσει ενώπιον Θεού και ανθρώπων, να φυλλάτουν πίστη στην Πατρίδα, να προστατεύουν το Λαό, να υπακούν στο Σύνταγμα και τους νόμους που συμφωνούν με αυτό, να μην υπακούν σε εντολές επίορκων που γνωρίζουν ότι εις βάρος των, έχει ανακοινωθεί πως είναι κατηγορούμενοι για Εσχάτη Προδοσία, όπως δημοσίως και επισήμως ανακοινώθηκε από την Ελληνική Δικαιοσύνη αλλά και από την έδρα της Ελληνικής Βουλής. Καθώς γνωρίζουν τουλάχιστον από την 24/11/2011 ότι αυτές οι εντολές πλέον πηγάζουν από τον εχθρό της πατρίδας και δίνονται σε Αξιωματικούς από επίσημα και με τη σφραγίδα της Δικαιοσύνης κατηγορούμενους για εσχάτη προδοσία.

2. Για συνέργεια σε εσχάτη προδοσία και σε βίαιη κατάλυση του Συντάγματος και για απόπειρα.

3. Για απάτη και ληστρική κλοπή του ιδρώτα-πλούτου του δικού μου, όπως και όλων των φορολογούμενων συμπολιτών μου ο οποίος από τις 24/11/2011 έως και σήμερα, εξακολουθεί να τους συντηρεί, μέσω των μηνιαίων απολαβών των, αφού εγώ και οι συμπολίτες μου, αλλά και η Δικαιοσύνη, τους θεωρούμε προδότες και συνεπώς επικίνδυνους για την ασφάλεια και την ακεραιότητα των συνόρων της Πατρίδας μας.

Ενώ, εγώ και οι συμπολίτες μου απαιτούμε από τους ανώτερους και ανώτατους Αξιωματικούς των Ενόπλων Δυνάμεων, να μας παραδώσουν εγκαίρως τον οπλισμό και το εθνόσημο. Καθώς επίσης να μας επιστραφούν οι φόροι που έχουμε από τις 24/11/2011 έως και σήμερα πληρώσει για τις μηνιαίες απολαβές των. Επίσης, όπως άλλωστε και εκ του Συντάγματος οφείλω να πράξω για όσο διάστημα η χώρα τελεί υπό κατοχή και μέχρι να τελεσιδικήσει η εσχάτη προδοσία, δεν αναγνωρίζω καμία χρηματική οφειλή προς το κράτος. Έτσι, σταματώ να πληρώνω οποιοδήποτε φόρο, είτε έμμεσο είτε άμεσο. Δεν αναγνωρίζω καμία οικονομική υποχρέωση προς δημόσια ή ιδιωτική υπηρεσία που να τελεί υπό τις οδηγίες της ανωτέρω Προδοτικής Κυβερνήσεως-Βουλής ή κάθε άλλης μορφής προδοτικής συγκυβέρνησης. Δεν αναγνωρίζω καμία απόφαση εκτελεστικής αρχής που να τελεί υπό τις οδηγίες της, ειδικά όσον αφορά κατασχετές διαθέσεις.

Κύριε Εισαγγελέα, κύριε Διοικητά, κύριοι αναγνώστες. Δηλώνω προς πάσα αρμόδια αρχή, προς κάθε ΔΟΥ και οικονομική αστυνομία, ότι από σήμερα και μέχρι να τελεσιδικήσει η εκδίκαση της δικογραφίας που εκκρεμεί κατά των πολιτικών σας προϊσταμένων για το κακούργημα της εσχάτης προδοσίας και μέχρι να αποκατασταθεί πλήρως η τιμή και η αξιοπρέπεια των ιερών δεσμεύσεων -Όρκου- που θεσμοθετημένα και ανέκαθεν οι Ένοπλες Δυνάμεις και η πολιτεία οφείλουν και υποχρεούνται να τηρούν απέναντι σε μένα και τους συμπολίτες μου αλλά και μέχρι να απαντήσουν όλοι οι υπεύθυνοι που απέκρυψαν και αποσιώπησαν όλο αυτό το χρονικό διάστημα από τις 24/11/2011 έως και σήμερα τα όσα εγώ και οι συμπολίτες μου καταγγέλλουμε με τούτη την ιερή δήλωση-καταγγελία-εφαρμογή του άρθρου 120 του Συντάγματος,

σταματώ προσωρινά να καταβάλω οποιονδήποτε φόρο ή οφειλή προς δημόσιο και τις υπηρεσίες του και ότι όσα πληρώνω στο υπό κατοχή δημόσιο από τις 24/11/2011 έως και σήμερα, τα πληρώνω εκβιαζόμενος και υπό την απειλή των κατασχέσεων των περιουσιακών μου στοιχείων και ότι θα τα πάρω πίσω εντόκως από τα εμπλεκόμενα εκτελεστικά όργανα, και μετά της ηθικής βλάβης που έχω από τις 24/11/2011 έως και σήμερα υποστεί ή ακόμη και κατά την διάρκεια της κατοχής θα τα διεκδικήσω, επί προσωπικού από όσους συνέβαλαν στην απόσπαση αυτών των χρηματικών ποσών όπου μάλιστα τα οποία προορίζονταν προς την περάτωση του υποχρεωτικού Συνταγματικού μου καθήκοντος που ορίζει το Άρθρο 120Σ

Οι παραπάνω δράσεις μου θα γίνουν λόγω της κατοχής της οποίας εγώ οι συμπολίτες μου και η πατρίδα μου βρισκόμαστε, αλλά και από το καθήκον που μου επιβάλλει το Άρθρο 120 του Συντάγματος και προπάντων η ανθρωπίνη συνειδησή μου.

Επίσης για κάθε δικαστική υπόθεση, καταγγελία ή νομική πράξη που αφορά εμένα ή που τυχόν θα προκύψει μελλοντικά, ζητώ εν ονόματι του Συντάγματος να ενσωματώνεται και να συνδικάζεται ως αναπόσπαστο κομμάτι τούτης της αναφοράς αναγγελίας που σας καταθέτω σήμερα, ειδάλλως υποχρεούμαι να μην αναγνωρίζω τις συγκροτήσεις των δικαστηρίων ως νόμιμες.

Καταγγέλλω, καταδικάζω και καθιστώ εχθρούς της πατρίδας αλλά και δικούς μου εχθρούς όλους όσους εξακολουθούν μέχρι και σήμερα δια της εγκληματικής τους σιωπής και συνειδητά, να υποθάλλουν και να αποκρύπτουν την κακουργηματική παράλειψη των διώξεων της εσχάτης προδοσίας και κακουργήματα που έχουν τελεσθεί κατά της πατρίδας και του λαού, που τα οποία εγώ και άλλοι συμπολίτες μου καταθέτουμε ενόρκως, καταγγείλουμε, καταμηνύουμε και καταδικάζουμε με καταγγελίες ανάλογες τούτης Ενώ από την Ελληνική Αστυνομία και την Δικαιοσύνη, απαιτούμε εγώ και συμπολίτες μου, βάσει Συντάγματος, την άμεση αναγνώριση πως καμία ευθύνη δεν έχουμε για τις επιπτώσεις αυτών των πράξεων, απαιτούμε επίσης την διαγραφή οποιασδήποτε τυχόν ποινής και προστίμου μας έχει επιβληθεί εν καιρώ κατοχής, δηλαδή από τις 24/11/2011 έως και σήμερα.

Επίσης καταγγέλλω και καταδικάζω τις κατοχικές παράνομες και στημένες εθνικές εκλογές, όπου στα ψηφοδέλτια των οποίων παρανόμως εγκληματικά και δολίως βρίσκονταν ονόματα πολιτικών οι οποίοι κατηγορούνται επίσημα από την Ελληνική Δικαιοσύνη για εσχάτη προδοσία και άλλων πολιτικών ή υποψηφίων που οι οποίοι έχουν αποσιωπήσει και υποθάλλει την άνω δικογραφία εσχάτης προδοσίας.

Δεν αναγνωρίζουμε τις εκλογές, ούτε ως νόμιμες και ούτε ως έγκυρες.

Σας καταθέτω πραγματικά περιστατικά τα οποία συνιστούν αξιόποινες πράξεις που σε περιόδους ειρήνης, δημοκρατίας και ευνομίας, οι εισαγγελικές αρχές επιλαμβάνουν και ασκούν ποινικές διώξεις άμεσα και ανεξάρτητα εάν εγώ και οι συμπολίτες μου υποβάλουμε μηνύσεις ή όχι.

Υπενθυμίζω δε, ότι όλοι οι ενεργοί πολίτες που έχουν εκλογικά δικαιώματα, υποχρεούνται από το Σύνταγμα και το Νόμο, αλλά προπάντων από την ανθρωπίνη υπόστασή, να γνωρίζουν ότι διαπράχθηκαν και συνεχίζουν να διαπράττονται αξιόποινες πράξεις εις βάρος του Κυρίαρχου λαού όπως το κακούργημα της παράλειψης των διώξεων εσχάτης προδοσίας και της από μέρους όλων των πολιτικών συγκάλυψης της σχετικής ανακοινωθείσας στην βουλή δικογραφίας. Και επομένως, τώρα που έχουν και επισήμως ενημερωθεί, πρέπει τουλάχιστον να καταγγείλουν κι αυτοί τα όσα σχετικά με την προδοσία και τη βίαιη κατάλυση του Συντάγματος εγώ και οι συμπολίτες μου καταθέτουμε στην παρούσα Δήλωση-Καταγγελία Εφαρμογή του Άρθρου 120 του Συντάγματος, ειδάλλως αποδέχονται δια της κακουργηματικής τους σιωπής την προδοσία κατά της χώρας συνεργώντας έτσι και στην βίαιη κατάλυση του Συντάγματος. **Στην περίπτωση αυτή βάσει του Άρθρου 136 ΠΚ αλλά και του Άρθρου 4 παρ. 3 του Συντάγματος όπου χάνουν και την Ιθαγένειά τους σε περίπτωση που συνεργήσουν σε υπηρεσία αντίθετη προς τα εθνικά συμφέροντα, (όπως η Έσχατη Προδοσία).Και ζητώ τουλάχιστον, να τους αφαιρεθούν άμεσα τα πολιτικά τους δικαιώματα**

Άρθρο 36. ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΩΞΗ.

Όταν δεν απαιτείται έγκληση ή αίτηση, η ποινική δίωξη κινείται αυτεπάγγελα, ύστερα από αναφορά, μήνυση ή άλλη είδηση ότι διαπράχθηκε αξιόποινή πράξη. Στην προκειμένη περίπτωση, η αξιόποινή πράξη και μάλιστα με τελεσίδικη απόφαση που εμπίπτει στο άρθρο 120, είναι η συγκάλυψη εσχάτης προδοσίας και η κακουργηματική παράλειψη διώξεων του εγκλήματος της εσχάτης προδοσίας.

Άρθρο 40. ΥΠΟΧΡΕΩΣΗ ΙΔΙΩΤΩΝ

1. Ακόμα και οι ιδιώτες οφείλουν στις συγκεκριμένες περιπτώσεις που προβλέπονται από το νόμο, αν αντιληφθούν οι ίδιοι αξιόποινη πράξη που διώκεται αυτεπαγγέλτως, να την αναγγείλουν στον εισαγγελέα πλημμελειοδικών ή σε οποιονδήποτε ανακριτικό υπάλληλο.
2. Στην αναφορά ή την προφορική δήλωση πρέπει να αναφέρονται όλες οι λεπτομέρειες που αφορούν την πράξη, τους δράστες και τις αποδείξεις.
3. Αν πολλοί πληροφορήθηκαν για την αξιόποινη πράξη, τότε καθένας έχει ξεχωριστά την υποχρέωση αυτή.

Στην προκειμένη (για τον αρ. 1) περίπτωση, εκτός των όσων καταγγέλλουμε, ως ενεργοί πολίτες οι οποίοι και ασκούμε τα εκλογικά μας δικαιώματα κατά συνείδηση, υποχρεούμεθα από το Σύνταγμα και το Νόμο, να αντιληφθούμε εγκαίρως ότι έχουν διαπραχθεί αξιόποινες πράξεις αλλά και εγκαίρως να τις καταγγείλουμε σε ανακριτικό υπάλληλο. Δηλαδή υποχρεούμαστε από τον νόμο να γνωρίζουμε, ότι έχει από την έδρα της Βουλής ανακοινωθεί δικογραφία εσχάτης προδοσίας και παράλληλα διαπράχθηκε κακουρηματική παράλειψη διώξεων των εγκλημάτων προδοσίας που αναφέρονται εντός της δικογραφίας.

Υποχρεούμαστε επίσης να καταγγείλουμε σε ανακριτικό υπάλληλο ότι το γεγονός αυτό υποκρύπτεται και συγκαλύπτεται από τουλάχιστον όλους τους βουλευτές και από πολίτες, ότι κατά παράβαση του νόμου δεν έχουν ξεκινήσει οι προβλεπόμενες από το Σύνταγμα και τον Νόμο ποινικές διώξεις, ότι η πατρίδα βρίσκεται υπό κατοχή, ότι το Σύνταγμα καταλύεται βίαια, ότι οι εκλογές μέσω κατοχής και οι εν μέσω κατοχής αλλαγές ή οι αναθεωρήσεις του Συντάγματος είναι εγκληματικές ενέργειες κατά της πατρίδας και του Κυρίαρχου λαού και ενέργειες οι οποίες αποβλέπουν να κατοχυρώσουν συνταγματικά τον εχθρό, αλλά και απόπειρα νομιμοποίησης της κατοχής της χώρας από ξένες εχθρικές δυνάμεις. Επίσης οφείλουμε να γνωρίζουμε και τουλάχιστον να το καταγγείλουμε σε ανακριτικό υπάλληλο, ότι εγκληματική ενέργεια είναι το γεγονός ότι οι ανώτατοι-ανώτεροι Αξιωματικοί των Ενόπλων Δυνάμεων, οι οποίοι μάλιστα έχουν στην κατοχή τους οπλισμό, από τις 24/11/2011 έως και σήμερα, εκτελούν εντολές αναξιόπιστων και κατηγορουμένων από την Ελληνική Δικαιοσύνη για το ειδεχθέστερο των κακουρημάτων, εκείνο της εσχάτης προδοσίας. Και ότι με αυτήν τους την πράξη προκαλούν τον πατριωτισμό των Ελλήνων αλλά και θέτουν σε άμεσο και διαρκή κίνδυνο την ασφάλεια της χώρας και των πολιτών

Ακολουθεί ένορκη εξέταση Μάρτυρα. Στοιχεία που κάθε δικαστικό και αστυνομικό όργανο σε περιόδους βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος όπως ετούτη που διανύουμε τώρα στην Ελλάδα, οφείλουν να γνωρίζουν και να ξεκινήσουν εγκαίρως τις προβλεπόμενες διαδικασίες ευρημάτων και στοιχείων και όχι να περιμένουν από μένα να προχωρήσω σε σχετικές έρευνες για ονόματα και μαρτυρίες, εφόσον αυτά των όσων πολιτικών και στρατιωτικών, είναι συγκεκριμένα.

α. Τόπος τέλεσης των αξιόποινων πράξεων (κακουρημάτων κατά του λαού και του Έθνους). β. Χρόνος τέλεσης κακουρημάτων. γ. Ονόματα δραστών.

Όνομα/επώνυμο μάρτυρα : Αναφέρομαι στην παρούσα κατάθεσή μου, ΙΕΡΗ ΔΗΛΩΣΗ-ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 120 της οποίας το περιεχόμενο επιβεβαιώνω ως αληθές και συμπληρωματικά αυτής,

Καταμηνύω για συνέργεια σε εσχάτη προδοσία-προδοσία κατά της χώρας, όλους τους ανώτατους-ανώτερους αξιωματικούς των Ενόπλων Δυνάμεων οι οποίοι από τις 24/11/2011 έως και σήμερα διαπράττουν το έγκλημα κατά συρροή, κατ' εξακολούθηση και κατ' επανάληψη και ζητώ άμεσα την τιμωτική τους απόταξη. Τα ονόματα τους είναι συγκεκριμένα και βρίσκονται καταγεγραμμένα στα γενικά επιτελεία Ενόπλων Δυνάμεων. Να δικαστούν βάσει του Άρθρου 136 ΠΚ Και να τους αφαιρεθούν τα δικαιώματα κατά το Άρθρο 4 παρ. 3 του Συντάγματος όπου χάνουν τα πολιτικά δικαιώματα και την Ιθαγένειά τους σε περίπτωση που συνεργήσουν σε υπηρεσία αντίθετη προς τα εθνικά συμφέροντα. Η εύρεση των ονομάτων των ενόχων, είναι μέρος των καθηκόντων σας την στιγμή μάλιστα που οι περισσότεροι εξ αυτών είναι ένστολοι και δεν δύναμαι εγώ να έχω πρόσβαση στα ονόματά τους.

Καταμηνύω για συνέργεια σε εσχάτη προδοσία, εχθρική ενέργεια κατά της πατρίδας και απόπειρα, όσους πολιτικούς και ανώτερους αξιωματικούς ενόπλων δυνάμεων που από τα μέσα Φεβρουαρίου 2020, διαχειρίζονται την φύλαξη των συνόρων του Έβρου αλλά και των θαλάσσιων συνόρων από μαζική και βίαιη εισβολή χιλιάδων ατόμων, φορέων του κορωνοϊού, γιατί όπως περιγράψω στην σελ 1 του παρόντος, ενώ γνώριζαν τον κίνδυνο της εξάπλωσης του κορωνοϊου στην χώρα μας δια μέσω των λαθρομεταναστών, που επιχειρούσαν και επιχειρούν να περάσουν στην χώρα μας. Και ενώ οι άνω εγκαλούμενοι ως αρμόδιοι που είχαν αναλάβει να καθορίσουν την στρατηγική αποτροπής της

εισβολής εκείνης και της φύλαξης των συνόρων, πέραν του ότι όφειλαν οι ίδιοι να χρησιμοποιήσουν ως όπλο αποτροπής της εισβολής και τον παράγοντα του κινδύνου της εξάπλωσης του κορωνοϊού στην χώρα μας, αν και είχαν ενημερωθεί επίσημα με την από 09/03/2020 και με αρθ, πρωτ 9009/20/212 αναφορά καταγγελία ότι οι λαθρομετανάστες είναι στην πλειονότητά τους φορείς της θανατηφόρας αυτής νόσου, εκείνοι συνέχιζαν ηθελημένα και επί τουλάχιστον 2 βδομάδες αν αδρανούν εκθέτοντας σε κίνδυνο μόλυνσης με κορωνοϊό τους συνοριοφύλακες, τους αστυνομικούς, και τους Έλληνες πολίτες, αντί εν όψει τού υπαρκτού κινδύνου, να προχωρήσουν άμεσα και σε όλη την επικράτεια, σε λήψη μέτρων και σε ενημέρωση του κόσμου, την ίδια μέρα μάλιστα που έλαβαν γνώση με την εν λόγω αναφορά- καταγγελία, με την οποία ενημερώθηκαν για τα παρακάτω :

<<Κύριε Διοικητά, κ. Εισαγγελέα: Καταρχήν θέλω να σας ενημερώσω ότι θα υπερασπιστώ ΜΕ ΚΑΘΕ ΜΕΣΟ το Σύνταγμα, τα ελληνικά εδάφη και το εθνικό συμφέρον. Σας επισημαίνω, ότι λόγω της παρούσας κατοχής που επί μακρόν διανύει η χώρα μας αλλά και εν όψει των ραγδαίων εξελίξεων στα ανατολικά χερσαία και θαλάσσια σύνορά μας με την γείτονα χώρα Τουρκία να μας απειλεί διαρκώς και συνεχώς να μας προκαλεί προωθώντας να εισβάλουν και μάλιστα δια της βίας ορδές λαθρομεταναστών άγνωστου ταυτότητας και υγειονομικού ελέγχου. Αντιλαμβάνεστε θεωρώ το μέγεθος της προδοσίας των πολιτικών και των αξιωματικών των ενόπλων δυνάμεων της χώρας, που εξακολουθούν να σιωπούν και δεν αναδεικνύουν προς πάσα κατεύθυνση ακόμα και σε διεθνές επίπεδο την ολέθρια συνέπεια για την δημόσια υγεία και ασφάλεια, άλλα και για την ανθρωπότητα, ενώ γνωρίζουν πως οι συνθήκες μετακίνησής των εισβολέων είναι τέτοιες οι οποίες ευνοούν την εξάπλωση της επιδημίας, καθότι δεν μπορούν να τηρηθούν ούτε οι στοιχειώδεις βασικοί κανόνες υγιεινής και προφύλαξης, ούτε να γίνει κανένας έλεγχος, με αποτέλεσμα ο καθένας που εισέρχεται σε ελληνικό έδαφος να αποτελεί υγειονομική βόμβα κατά της δημόσιας υγείας, εφόσον αργά ή γρήγορα από τα σημεία που πέρασε δύναται να βρεθεί και οποιοσδήποτε άλλος υγιής ανυποψίαστος άνθρωπος.

Για αυτούς τους λόγους σας ενημερώνω, ότι προσωρινά και μέχρι να λυθεί οριστικά και παγκοσμίως το πρόβλημα της νέας μεταδοτικής αυτής ασθένειας του κορωνοϊού αλλά και μέχρι να επανέλθει το Σύνταγμα στην ομαλή του λειτουργία με τις διαδικασίες που προβλέπει η ακροτελεύτια διάταξή του, στις περιπτώσεις που κάποιος εκ των εισβολέων περάσει τα σύνορα, αγνοήσει τις προειδοποιήσεις και προσπαθήσει να διαφύγει προς το εσωτερικό της χώρας, θα εκτελείται ακαριαία, όπως επίσης θα εκτελεστεί και οποιοσδήποτε εντός ή εκτός χώρας μας, αποδειχθεί ότι κατά την διάρκεια της μαστιγας του κορωνοϊού, υποκινούσε με διάφορους τρόπους ή υποβοηθούσε λαθρομετανάστες να εισβάλουν στην χώρα μας, το ίδιο θα ισχύει και για όποιον/αν αποδειχθεί ότι συμμετείχε ως ηθικός ή ως φυσικός αυτουργός είτε ως ενδιάμεσος σε μεταφορά λαθρομεταναστών από νησιά στην ενδοχώρα.>> Η εύρεση των ονομάτων των ενόχων, είναι μέρος των καθηκόντων σας την στιγμή μάλιστα που οι περισσότεροι εξ αυτών είναι ένστολοι και δεν δύναμαι εγώ να έχω πρόσβαση στα ονόματά τους. Καταγγέλλω, καταμηνύω την πρώην πρόεδρο του Αρείου Πάγου Βασιλική Θάνου, για συνέργεια σε εσχάτη προδοσία και για απόπειρα καθώς κατά την διάρκεια της περιόδου που διετέλεσε υπηρεσιακή πρωθυπουργός της χώρας (από τις 27 Αυγούστου 2015 έως τις 21 Σεπτεμβρίου 2015) προκειμένου να νομιμοποιήσει την προδοσία και την κατοχή της χώρας από ξένες εχθρικές δυνάμεις, συνέχισε ενσυνείδητα, κακουργηματικά και με δόλο να συγκαλύπτει, να αποσιωπά και να υποθάλπει δικογραφία επίσημα ανακοινωμένη από την έδρα της Βουλής στις 24/11/2011 η οποία ισχύει σε βάρος 173 βουλευτών-πολιτικών, αν και γνώριζε η κυρία Β. Θάνου μέσω της από 11/08/2015 με αρ. πρωτ. 1016/92/266 επιστολής μας, ότι έχει διαπραχθεί παράλειψη διώξεων εσχάτης προδοσίας. Αντί να ζητήσει άμεσα την άρση βουλευτικής ασυλίας όλων των κατηγορουμένων ή να παραπέμψει την δικογραφία στην τακτική Δικαιοσύνη ή ακόμη και σε στρατοδικεία, προκειμένου να εκδικαστεί, εκείνη από την θέση της υπηρεσιακής πρωθυπουργού, επέλεξε να συνεχίσει να αποσιωπά και να υποθάλπει την συγκεκριμένη δικογραφία, προσπαθώντας με την ΤΑΚΤΙΚΗ αυτήν της ΣΙΩΠΗΣ, να νομιμοποιήσει την προδοσία και την κατοχή στην Ελλάδα και να κατοχυρώσει συνταγματικά τον εχθρό. Δεδομένου ότι εχθρός, είναι ο οποιοσδήποτε τον συμφέρει η παράλειψη διώξεων του εγκλήματος της προδοσίας και η υπόθαλψη της εν λόγω ανακοινωθείσας από τη Βουλή δικογραφίας, καθώς επίσης εχθρός είναι ο οποιοσδήποτε τον συμφέρει και η υπόθαλψη των όσων εγώ και οι συμπολίτες μου έχουμε καταθέσει εντός της Ιερής Δηλώσεως εφαρμογής του Άρθρου 120.Σ. Επίσης καταμηνύω αυτούς που διετέλεσαν Πρόεδροι της Δημοκρατίας και αυτούς που διετέλεσαν Πρόεδροι του Κοινοβουλίου από τις 24/11/2011 έως και σήμερα. Τους καταμηνύω για: εγκληματική παράλειψη άσκησης των εισαγγελικών καθηκόντων της Βουλής, στην εξέταση της δικογραφίας για εσχάτη προδοσία κατά των μελών της, που εκκρεμεί στην Βουλή από την 24/11/2011 (ΠΚ 239 παρ.

β') και συνέργειας, εκ παραλείψεως, σε εσχάτη προδοσία (ΠΚ 45, 46, 134, 120 παρ. 3 Σύνταγμα), κατά πλασματική συρροή υπέρ της τελευταίας. Η αδικαιολογήτως μακρά μέχρι τώρα καθυστέρηση της προόδου της υπόθεσης αυτής στην Βουλή, υποδηλώνει, από μέρους των όποιων υπεύθυνων (πολιτικών αλλά και πολιτών) δόλο κωλυσιεργίας της, η οποία μπορεί να δώσει την δυνατότητα στους κατηγορούμενους να διαφύγουν στο εξωτερικό και το σημαντικότερο, επιτρέπει την συνεχιζόμενη διάπραξη της ως διαρκούς κακοουργήματος και καταδικάζει την Ελλάδα σε μια κατάσταση νομιμοποιημένης, δια της ενόχου σιωπής των, ΔΙΑΡΚΟΥΣ ΠΡΟΔΟΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΧΗΣ ΤΗΣ από ξένες δυνάμεις. Στην περίπτωση αυτή, τουλάχιστον τα 300 μέλη της Βουλής, καθίστανται και υπαίτια Κακουργηματικής Κατάχρησης Εξουσίας, δια της παράβασης των άρθρων 239 παρ. Β και 27, 15. ΠΚ. Έχω επίσης να προσθέσω ότι: Η δόλια κωλυσιεργία της προόδου της δικογραφίας για εσχάτη προδοσία που από το 2011 εκκρεμεί στη Βουλή, συνιστά και αληθή σωρευτική συνέργεια αυτών και σε ΔΙΑΡΚΗ διάπραξη κι εγκαθίδρυση κατάστασης Εσχάτης Προδοσίας της Ελλάδας (ΠΚ 45, 46, 134) δεδομένου ότι η Εσχάτη Προδοσία είναι Διαρκές Κακούργημα (Συντ. 97, 120, 684/1975 Ολ. Α.Π.). Με την παράλειψη των και την κακουργηματική αυτή σιωπή των 300 βουλευτών της Βουλής, του κάθε πολιτικού αλλά και του κάθε άλλου υπεύθυνου, οι εν λόγω κατηγορούμενοι και άπαντες οι βουλευτές του Ελληνικού κοινοβουλίου, συνεχίζουν να εφαρμόζουν τις προδοτικές διατάξεις του 1ου, 2ου, 3ου Μνημονίου και 1ης, 2ης, 3ης Δανειακής Σύμβασης (ΠΚ 134), καταδικάζοντας έτσι την Ελλάδα σε μια ουσιαστική και διαρκή κατάσταση Εσχάτης Προδοσίας και Κατοχής της και τον Λαό σε έναν αργό βασανιστικό βιολογικό, ηθικό και εθνικό θάνατο. Στρέφομαι κατά των νυν και πρώην 300 βουλευτών του Ελληνικού κοινοβουλίου, κατά όσων υποψηφίων συμμετείχαν σε όλες τις εν μέσω κατοχής και βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος εθνικές εκλογές, οι οποίες έγιναν από τις 24/11/2011 έως και σήμερα, στρέφομαι επίσης κατά όλων των πολιτικών για κακουργηματική κατάχρηση εξουσίας (ΠΚ 239) και Συνέργεια σε Εσχάτη Προδοσία (ΠΚ 45,46, 134) και για απόπειρα εγκαθίδρυσης και νομιμοποίησης της κατοχής στη χώρα φανερώνοντας οι ίδιοι ότι κινούνται πλέον εχθρικά κατά του Συντάγματος, του Κυρίαρχου Λαού και του Έθνους καθώς όπως είναι σε όλους μας γνωστό, προσπάθησαν τούτη την περίοδο βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος και κατοχής της χώρας να θέσουν θέμα αναθεώρησης του Συντάγματος . Τα εγκλήματα για τα οποία τους καταμηνύω είναι απόπειρα, προδοσία κατά της χώρας, γενοκτονία, απόπειρα αφανισμού του Ελληνικού γένους, εποικισμού. Καθώς επίσης τους καταμηνύω για απόπειρα διασυρμού και απαξίωσης της Ελληνικής Δικαιοσύνης και των Θεσμών. Τα εγκλήματα τελέστηκαν στην Ελλάδα στις χρονικές περιόδους που σας αναφέρω παρακάτω και δράστες είναι: Οι αρχηγοί των Ενόπλων Δυνάμεων, οι Πρόεδροι της Δημοκρατίας, οι αρχηγοί όλων των κομμάτων καθώς επίσης και όλοι οι βουλευτές-υπουργοί του Ελληνικού κοινοβουλίου που διετέλεσαν ως πολιτικοί από τις 24/11/2011 έως και σήμερα.

Προς το παρόν σας ζητώ να ενημερώσετε όλους τους εισπρακτικούς μηχανισμούς του κράτους καθώς επίσης και τις τράπεζες, ότι προσωρινά για όσο διάστημα τελεί η Πατρίδα υπό κατοχή και μέχρι να τελεσιδικήσει η εν λόγω εσχάτη προδοσία που εκκρεμοδικεί και να επανέλθει η συνταγματική ομαλότητα στη χώρα με τις διαδικασίες που προβλέπει η ακροτελεύτια διάταξη του (Άρθρο 120Σ), να σταματήσουν να βεβαιώνουν φόρους ή οφειλές, ή να κάνουν έλεγχο κεφαλαίου στις καταθέσεις τις δικές μου ή συμπολιτών μου οι οποίοι σας έχουμε καταθέσει την ιερή δήλωση εφαρμογής του άρθρου 120 και που επισήμως βρισκόμαστε σε υποχρεωτική ενάσκηση καθήκοντος για την υπεράσπιση και τήρηση του Συντάγματος και την αποτίναξη της κατοχής της χώρας μας. Σε αντίθετη περίπτωση οι όποιες ενέργειες εις βάρος μου ή των συμπολιτών μου θα αντιμετωπιστούν ως εχθρικές προς την πατρίδα και όπως το Άρθρο 120 επιτάσσει.

Ζητώ να προχωρήσετε άμεσα σε αποφάσεις και σε ενέργειες οι οποίες αποβλέπουν, όχι στην τιμωρία των ενόχων τόσο, όσο στην απευθείας αποκατάσταση της τιμής και της αξιοπρέπειας των Ελληνικών ενόπλων δυνάμεων, και προπάντων, στην αποκατάσταση της τιμής και της αξιοπρέπειας του Όρκου με τον οποίον οι Ένοπλες Δυνάμεις έχουν δεσμευθεί απέναντι σε μένα και τους συμπολίτες μου να φυλάξουν την πατρίδα και τα σύνορά της και βεβαίως, να μην εκτελούν εντολές κατηγορουμένων για εσχάτη προδοσία (δηλαδή, εντολές επίσημα αναξιόπιστων πολιτικών). Και αυτό, προκειμένου να νομιμοποιηθούν οι συγκροτήσεις των δικαστηρίων ώστε να μπορούν έκτοτε να δικάζουν νόμιμα. Καθώς τώρα, ως έχει η κατάσταση, με τις Ένοπλες Δυνάμεις να υποχρεούνται στην εκτέλεση εντολών οι οποίες προέρχονται από κατηγορούμενους από εσάς την Δικαιοσύνη για εσχάτη προδοσία ή από βουλευτές ήδη ενόχους για το κακούργημα της συγκάλυψης, αποσιώπησης και υπόθαλψης της εν λόγω δικογραφίας, η πατρίδα τελεί υπό επίσημη κατοχή και οι συγκροτήσεις των δικαστηρίων στερούνται νομιμότητας.

Και σε περιόδους κατοχής όπως είναι τούτη που διανύουμε τώρα στην Ελλάδα, τα δικαστήρια στερούνται νομιμότητας συγκρότησής των εάν εκείνα δεν ενεργούν σύμφωνα με το ακροτελεύτιο άρθρο του Συντάγματος (δηλαδή, το άρθρο 120).

Σας ενημερώνω, ότι οι 173 βουλευτές και υπουργοί οι οποίοι κατηγορούνται από την Ελληνική δικαιοσύνη για το κακούργημα της εσχάτης προδοσίας και που τα ονόματα των οποίων βρίσκονται εντός της προαναφερθείσας δικογραφίας (σελ 10) ΕΞΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ να υπηρετούν θεσμούς, και να ασκούν καθήκοντα σε κρίσιμες θέσεις και συγχρόνως έχουν κριθεί από εσάς την Ελληνική Δικαιοσύνη, προδήλως αλλά και νομίμως αναξιόπιστοι και επειδή οι διαταγές-εγκύκλιοι που δίνονται προς τον Στρατό, τα σώματα ασφαλείας, προς το Δικαστικό σώμα, προς την Δ.Ο.Υ προς ελεγκτικούς και εισπρακτικούς μηχανισμούς και σε άλλες υπηρεσίες προέρχονται από αναξιόπιστους και κατηγορούμενους εσχάτης προδοσίας, ο υπάλληλος και το όργανο στο εξής και έως ότου τελεσιδικήσει η εσχάτη προδοσία και επανέλθει η συνταγματική ομαλότητα, οφείλει προηγουμένως να τις εξετάζει ο ίδιος και να αποφασίζει για το αν τις θεωρεί εκτελέσιμες ή όχι. Εάν δηλαδή η διαταγή-εγκύκλιος σχετίζεται με την κατάλυση του Συντάγματος και την προδοσία της χώρας και αναλόγως την περίπτωση, να μην την εκτελέσει, να την καταγγείλει ή να προβεί με την απόλυτη συμπαράσταση μας, στη σύλληψη του εντολέα του. Σεβόμενος πάντα τους πολίτες, εμάς δηλαδή που αντιστεκόμαστε στον εχθρό, που δεν συγκαλύπτουμε εις βάρος της Πατρίδας και της Δικαιοσύνης εσχάτη προδοσία, δεν καταπατήσαμε το Άρθρο 120 του Συντάγματος και που βρισκόμενοι σε διαρκή ετοιμότητα σας καταθέσαμε εγκαίρως και εμπρόθεσμα τούτη εδώ την Ιερή Δήλωση της εφαρμογής του άρθρου 120 την οποία προσάπτουμε, επικαλούμαστε και εφαρμόζουμε και προπάντων σεβόμενοι το άρθρο 120Σ παράγραφος 2 και ότι αυτό ΕΠΙΤΑΣΣΕΙ.

Από σήμερα και μέχρι να τελεσιδικήσει η εσχάτη προδοσία που έχει από το 2011 ανακοινωθεί από την έδρα της βουλής αλλά και μέχρι την πλήρη επαναφορά του Συντάγματος στην ομαλή του λειτουργία με τις διαδικασίες που προβλέπει το ίδιο το Σύνταγμα, θα καταστήσω εχθρό της πατρίδας τον οποιονδήποτε προπαγανδίζει ή διενεργεί υπέρ της αναθεωρήσεως ή αλλαγής του Συντάγματός μας.

Κύριε Διοικητά, κ. Εισαγγελέα, ζητάμε να μας εξηγήσετε τον λόγο για τον οποίο επί 8 χρόνια τώρα δεν έχουν ασκηθεί ποινικές δίωξεις για το έγκλημα της προδοσίας που η Ελληνική δικαιοσύνη σχημάτισε σχετική δικογραφία εις βάρος των 173 βουλευτών – υπουργών, η οποία στις 24/11/2011 ανακοινώθηκε από την έδρα της βουλής και καταγράφηκε στα πρακτικά της ΛΕ' συνεδρίασης στην σελίδα 1985 (βλέπε σελ 10). Και παρακαλούμε για τις δικές σας νόμιμες και συνταγματικές ενέργειες, την απάντηση σας, την έμπρακτη βοήθειά σας και τις συμβουλές σας σχετικά με ότι αφορά τούτες τις επίσημες θέσεις μας και τις όποιες πράξεις μας που στοχεύουν στην αποτίναξη της κατοχής και στην αποκατάσταση της ομαλής λειτουργίας του Συντάγματος.

Λάβετε υπόψιν σας, ότι στο Άρθρο 87 παρ 2 Σ. Οι δικαστές κατά την άσκηση των καθηκόντων τους υπόκεινται μόνο στο Σύνταγμα και στους νόμους και σε καμία περίπτωση δεν υποχρεούνται να συμμορφώνονται με διατάξεις που έχουν τεθεί κατά κατάλυση του Συντάγματος και ότι στο Άρθρο 93: (Διακρίσεις των Δικαστηρίων) Παρ 4. Τα δικαστήρια υποχρεούνται να μην εφαρμόζουν νόμο που το περιεχόμενό του είναι αντίθετο προς το Σύνταγμα. Τα άνω άρθρα δικαιούστε να τα παραβλέψετε και να εξαιρεθείτε των συνεπειών, ΜΟΝΟΝ σε δικαστικές υποθέσεις όπου οι διάδικοι (με εκλογικά δικαιώματα και σώας τας φρένας) έχουν αποδεχθεί ως νόμιμη την κατάλυση του Συντάγματος και την κατοχή της χώρας, Όταν δηλαδή, ΔΕΝ είχαν ως όφειλαν, ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕΙ την παράλειψη των διώξεων της εσχάτης προδοσίας, δικογραφία της οποίας έχει προς γνώσιν όλων όσων ψηφίζουν, ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΕΙ στην βουλή στις 24/11/2011. (βλ σελ 10)

Κύριοι. Σας γνωρίζω, ότι τούτη την περίοδο κατοχής της χώρας και βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος, αρμόδιοι να κρίνουν την συνταγματικότητα των νόμων, είναι μόνον όσοι πολίτες ενεργούν επισήμως κατά: Της προδοσίας, της κατοχής, του λαθρομεταναστευτικού και της κατάλυσης του Συντάγματος και ΔΕΝ είναι αρμόδια τα όσα δικαστικά όργανα σιωπούν και υποθάλλουν την Συνταγματική εκτροπή ή που αναγνωρίζουν την παράλειψη των διώξεων του εγκλήματος της προδοσίας ως νόμιμη και δεν αντιδρούν για την κακουργηματική αυτή παράλειψη.

*Κύριε Διοικητά, κ. Εισαγγελέα, αποτελεί υπέρτατο καθήκον σας προς την πατρίδα, προς το Σύνταγμα, και προς τον κάθε Έλληνα πολίτη, να ενημερώσετε κάθε δικαστικό όργανο, ότι στη

περίπτωση όπου ο οποιοσδήποτε από εσάς οριστεί προκειμένου να ερευνησει για τυχόν αξιόποινες πράξεις που αφορούν το άτομό μου, θα πρέπει προηγουμένως να διαθέτει αποδεικτικά στοιχεία τα οποία θα τεκμηριώνουν ότι: α) Δεν υπάρχει παράλειψη άσκησης διώξεων των υπαιτίων, υποδίκων του κακούργηματος της εσχάτης προδοσίας, β) Δεν καταλύεται το Σύνταγμα γ) Δεν τελεί υπό κατοχή η Ελλάδα, δ) Να διαθέτει αποδεικτικά στοιχεία ότι η έρευνα θα διεξαχθεί υπό συνταγματική ομαλότητα ε) Να διαθέτει στοιχεία από τα οποία να προκύπτει ότι δεν συγκάλυψε την εσχάτη προδοσία. Όλα τα παραπάνω αποδεικτικά στοιχεία να μου τα γνωστοποιεί εγγράφως, εγκαίρως, και σε κάθε περίπτωση, πριν την ανάληψη της υπόθεσης. Και ότι σε περίπτωση που παρεκκλίνει από τα προαναφερθέντα καθ' οιονδήποτε τρόπο, να γνωρίζει ότι θα υποχρεωθώ να κινήσω την διαδικασία του πειθαρχικού ελέγχου, να κοινοποιήσω δημόσια την ενέργειά του αυτή, να την γνωρίζει κάθε Έλληνας, ώστε να ενεργήσει με κάθε μέσο όπως το Άρθρο 120 υποχρεώνει εμένα και τον κάθε Έλληνα πολίτη στην περίπτωση που ο πειθαρχικός έλεγχος δεν καταστεί δυνατός*

Άρθρο 10: (Δικαίωμα αναφοράς προς τις αρχές) 1. Καθένας ή πολλοί μαζί έχουν το δικαίωμα, τηρώντας τους νόμους του κράτους, να αναφέρονται εγγράφως στις αρχές, οι οποίες είναι υποχρεωμένες να ενεργούν σύντομα κατά τις κείμενες διατάξεις και να απαντούν αιτιολογημένα σε εκείνον, που υπέβαλε την αναφορά, σύμφωνα με το νόμο. 2. Μόνο μετά την κοινοποίηση της τελικής απόφασης της αρχής στην οποία απευθύνεται η αναφορά, και με την άδειά της, επιτρέπεται η δίωξη εκείνου που την υπέβαλε για παραβάσεις που τυχόν υπάρχουν σ' αυτή. 3. Η αρμόδια υπηρεσία ή αρχή υποχρεούται να απαντά στα αιτήματα για παροχή πληροφοριών και χορήγηση εγγράφων, ιδίως πιστοποιητικών, δικαιολογητικών και βεβαιώσεων μέσα σε ορισμένη προθεσμία, όχι μεγαλύτερη των 60 ημερών, όπως νόμος ορίζει. Σε περίπτωση παρόδου άπρακτης της προθεσμίας αυτής ή παράνομης άρνησης, πέραν των άλλων τυχόν κυρώσεων και έννομων συνεπειών, καταβάλλεται και ειδική χρηματική ικανοποίηση στον αιτούντα, όπως νόμος ορίζει.

Σας βεβαιώνω, πως οτιδήποτε σχετικό με την κατοχή της χώρας και την συνέργεια στην βίαιη κατάλυση του Συντάγματός μας πέσει στην αντίληψή μου, πέραν των άλλων ενεργειών μου θα επανέλθω να σας ενημερώσω για το συμβάν και να ζητήσω την βοήθεια και συμμετοχή σας.

ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 10Σ (δικαίωμα αναφοράς προς τις Αρχές), Ασχέτως εάν Κε Εισαγγελέα κρίνετε την παρούσα αναφορά-καταγγελία μου ως αποδεκτή ή ως ανεπίδεκτη δικαστικής έρευνας, ΠΕΡΙΜΕΝΩ ΑΠΟ ΕΣΑΣ αν έχετε κάποια ένσταση, διαφωνία, ή παρατήρηση, επί των όσων αναφέρω και δηλώνω με το παρόν ότι από τώρα και στο εξής, βάσει των Συνταγματικών μου υποχρεώσεων θα τηρήσω, ΝΑ ΜΟΥ ΑΠΑΝΤΗΣΕΤΕ γραπτώς και αιτιολογημένα και εντός της προβλεπόμενης από το νόμο διορίας δηλαδή των 60 ημερών.

Ομοίως αιτούμαι απάντηση για τα κάτωθι:

1) Συμφωνείτε ή διαφωνείτε ότι η Ελλάδα τελεί υπό κατοχή.

2) Συμφωνείτε ή διαφωνείτε ότι το Σύνταγμα καταλύεται.

3) Να τοποθετηθείτε στα παρακάτω:

α) Η παράλειψη άσκησης των διώξεων του εγκλήματος της εσχάτης προδοσίας είναι νόμιμη, Συνταγματική και φυσιολογική πατριωτική πράξη, ή όχι.

β) Η παράλειψη άσκησης των διώξεων του εγκλήματος της εσχάτης προδοσίας αποτελεί κατοχή της χώρας ή όχι.

4) Το Άρθρο 86Σ καλύπτει με ασυλία τους πολιτικούς όταν η κατηγορία σε βάρος τους είναι το κακούργημα της εσχάτης προδοσίας ?

Σε περίπτωση άρνησης ικανοποίησης κάποιου από τα ανωτέρω αιτήματά μου, παρακαλώ όπως μου απαντήσετε γραπτώς και αιτιολογημένα, για τους λόγους τους οποίους δεν είναι αυτό εφικτό. Η μόνη περίπτωση παράτασης της ως άνω διορίας (60 ημέρες) την οποία αποδέχομαι, είναι η περίπτωση που διαπιστώσετε ότι έπραξα αντίθετα των όσων δηλώνω ότι καταδικάζω και καταγγέλλω με το παρόν, ή ότι καταχράστηκα το παρόν με σκοπό να βλάψω την πατρίδα, το Σύνταγμα, το Έθνος ή συμπολίτη μου ευρισκόμενου σε ενάσκηση καθήκοντος βάσει του Άρθρου 120 του Συντάγματος που ενεργεί με διαδικασίες διάφανες, κατατεθειμένες εγκαίρως και κοινοποιημένες δημόσια όπως σαφώς και ορισμένως προκύπτουν από το παρόν έγγραφο που σας καταθέτω. Προϋπόθεση σε αυτό είναι, να μην έχετε καταγγεληθεί για παρεμπόδιση, ή για απόπειρα παρεμπόδισης πολίτη, από το εν λόγω καθήκον του.

Σε περίπτωση που δεν μου κοινοποιείτε αναλυτική και με σαφήνεια έγγραφη απάντηση εντός της νόμιμης προθεσμίας, δεσμεύεστε εσείς και ο οποιοσδήποτε άλλος έλαβε γνώση του περιεχομένου τούτου του εγγράφου να σέβεστε τις θέσεις μου, το Άρθρο 120 του Συντάγματος και τα όσα αναφέρω εντός του παρόντος ότι θα τηρήσω.

Σας δηλώνω, ότι δεν ανήκω σε κανέναν φορέα, κίνημα, οργάνωση, ή πολιτικό κόμμα, δεν υποκινούμαι ούτε εξυπηρετώ συμφέροντα κανενός παρά μόνον του Συντάγματος και του Κυρίαρχου Λαού. Δηλαδή των Πολιτών που τούτη την περίοδο κατοχής και βίαιης κατάλυσης του Συντάγματος, οι δράσεις και οι δραστηριότητές τους, ξεκάθαρα και επίσημα εναρμονίζονται και συμμορφώνονται με τα όσα το Σύνταγμα επιβάλλει προς την επίτευξη της ομαλής του λειτουργίας και προς την αποτροπή της κατάλυσής του. .

Αίτηση. Παρακαλώ να μου χορηγήσετε αντίγραφο της παρούσας αναφοράς καταγγελίας μου προς την υπηρεσία σας και προς την αρμόδια εισαγγελία, διότι αφενός έχω έννομο συμφέρον επειδή η Ελλάδα τελεί υπό κατοχή, επειδή συντελείται γενοκτονία του Ελληνικού Λαού και επειδή το Σύνταγμα μας καταλύεται βιαίως, αφετέρου και κυρίως το χρειάζομαι άμεσα να το χρησιμοποιήσω εν όψει Τουρκικής απειλής πολέμου υπέρ της πατρίδας, να αποτρέψω το ΣΥΝΤΟΜΟΤΕΡΟ ΔΥΝΑΤΟΝ την βίαιη κατάλυση του Συντάγματος και να διασφαλίσω το δημόσιο συμφέρον.

Ο/Η ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΩΝ/ΟΥΣΑ